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Dán kibuefől északra

LETERITETTEK 5 TERRORISTÁT
A banda tagjai Chabas szervezetéhez tartoztak — Harcirepülőink 

tegnap Déí-Libanonban bombáztak — Ágyúzták a Fatachlandot
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Dr. WALOHEIM FŐTITKÁR JAVASLATÁRA

A BT FÉLÉVVEI MEGHOSSZABBÍTOTTA 
AZ UNO-HADERÖ MANDÁTUMÁT

Tek ia: „Pozitív fejlemények” — Szíria azért adta hozzájárulását, mert Ígéretet kapott
a genfi konferencia januári összehívására

>>w York (UPI. Renter, IFP). 
— a Biztonsági Tanács pénteken 
dr. Kurt Waldheim, az UNO fő-

Az UNO-haderő mandátumá­
nak meghosszabbításával járó ki­
adások 40 millió dollárt tesznek

titkárának javaslatára hat hónap- \ ki.
pal meghosszabbította az izraeli j Joszéf Teikoá izraeli UNO-fő- 
-szíriai csapatéi választási egyez- j megbízott kijelentette, hogy az 

meny végrehajtásának ellenőrzé- < UNO-haderő mandátumának
meghosszabbítása „pozitív fejle­
mény".

Tekoá azon reményének adott 
kifejezést, hogy folytatódnak a 
diplomáciai erőfeszítések, jólle­
het a Közel-Kelet ügyében polá­
ris ellentétek merültek fel az 
utóbbi időben a nemzetközi aré­
nában.

A szíriai UNO-megbízott azt 
fejtegette beszédében, hogy

A szíriai delegátus szerint az 
UNO-haderő létrehozása óta nem 
történt semmi előrehaladás az 
övezetben.

Damaszkuszi hírforrások sze­
rint Szíria egyébként azért já­
rult hozzá az UNO-haderő man­
dátumának meghosszabbításához, 
mert a két nagyhatalom ígéretet 
adott arra, hogy januárban ösz-

xére kirendelt UNO-haderő man­
dátumát. A határozatot 13 sza­
vazattal ellenszavazat nélkül fo­
gadták el.

Kína és Trák megbízottai nem 
vettek részt a szavazáson.

A szavazást megelőzően nem­
hivatalos megbeszélések formájá­
ban a BT tagjainak tudomására 
hozták dr. Waidheim vélemé­
nyét. miszerint a napokban be­
fejeződött közelkel éti látogatásá­
nak tapasztalata alapján arra a 
következtetésre jutott, hogy 

fennáll az újabb háborús fel- j 
lángolás veszélye a Közeiké- í 
létén, amennyiben ebben az; 
évben uem érnek el előreha­
ladást politikai elrendezés irá­
nyában.

Waldheim figyelmeztette a BT; 
tagjait, hogy sürgősen cselekedni; 
kell olyan békeformula kialakí-1

.mely az összes félt ki- Ha szilárdan kitartunk álláspontunk mellett,
kielégít!. ’ "" ~
idő
. vezőx számára.

szehívják a genfi konferenciát.
Jákov Malik szovjet főmegbí­

zott arról beszélt, hogy az elkö­
vetkező hat hónapban radikális 

időközben „komoly és kons-1 politikai elrendezést kell kialaikí- 
truktív erőfeszítések” lesznek j tani a Közel-Keleten. A szovjet 
igazságos és tartós béke meg-1 kiküldött agresszív politikával vá 
teremtésére a Közel-Keleten, j dolta Izraelt, és a többi között

Szíria azzal a feltétellel járult 
hozzá az UNO-haderő man­
dátumának további fél évvel 
való meghosszabbításához, hogy

A hadsereg szóvivője jelenti, 
hogy csütörtökön késő este a fel- 
ső-gálili Dán kibuctól északra öt 
terroristát leterítettek. A terror- 
bandával megütközött egy kato­
nai alakulatunk, melynek nincse­
nek sérültjei.

Az ütközetre este fél 11 óra­
kor került sor, amikoris a terror 
csoport a Fatachland övezetéből 
be akart hatolni területünkre. A 
terroristákat rövid tűzharcban szá 
mohák fel. A banda tagjainál 
Kalacsnyikov ruhompuskát, bazu 
ka páncéltörőket és más felszere­
lést találtak.

Beirut. (UPI. IFP). — A Pa­
lesztinái Felszabadító Népfront, 
amelynek élén George Chábás 
áll, péntek este közleményt bo­
csátott ki, és ebben kijelentette, 
hogy a szervezethez tartozó terro 
listáik akciót hajtottak végre „az 
ellenség hadállása ellen Észak- 
Palesztinában".

A közlemény szerint az akció 
ban öt terrorista elesett, míg a 
csoport hatodik tagjának sebesül 
ten sikerült visszatérnie egységé­
hez.

A hadsereg szóvivője tegnap; ITIM, hogy tegnap este az izraeli 
közölte, hogy a légihaderő gépei ] hadsereg heves tüzérségi tárna-
délután 3 órakor a terroristák 
bázisait támadták Libanon déli 
övezetében Zárit-tól északra. Va­
lamennyi gépünk sértetlenül visz 
szálért támaszpontjára. A repülő- 
támadás mintegy 10 percig tar­
tott.

dást hajtott végre terroristák cél­
pontjai ellen a Fatachland öve­
zetében.

Beirat (UPI, IFP). — Libanoni 
szóvivő szerint izráeli Phantom- 
gépek hajtottak végre támadást 
Dél-Libanonban és súlyos káro-

Kirját Smonáról jelenti az i kát okoztak.

ÁRÁFÁT:
„IZRAEL NEM LÉTEZHET!”
Belgrad ba érkezett a terrorista vezér

Washington. (UPI, Reuter, 
IFP). — A New York Times teg 
•nap azt írta, hogy a vladivoszto 
ki csúcstalálkozón Brezsnyev és 
Ford között megegyezés jött lét­
re a Közel-Keletre vonatkozólag. 
Az újság szerint Brezsnyev párt- 
főtitkár vállalta, hogy meggyőzi 
Jásszer Áráfátot, hogy ismerje el 
Izraelt önálló államként, aminek 
fejében Ford elnök arra kötelez­
te el magát, hogy rábírja Izraelt, 
tárgyaljon a palesztinai terroris­
tákkal.

Az amerikai külügyminisztéri-

es
azt hozta fel, hogy Izrael vezetői 
elgáncsolják a békés elrendezést \ 
és az UNO határozatainak vég­
rehajtását.

John Scali amerikai fődelegá­
tus közölte, hogy a közeli hóna­
pokban maximális erőfeszítéseket 
tesznek, hogy fázisokban jussa­
nak közelebb a közel-keleti béke 
hez.

Rábin miniszterelnök

"EGYIPTOM CSAK BIZONYOS IDEIG 
HAJLANDÓ

. v,éven belül mélyreható változás lesz az

né/ ma­ ..Az elkövetkező hat hónapban
iben ér­ hatványozott erőfeszítéseket kell

szállás. tenni a béke létrehozása érdeké­
2S dol- ben" — fejtette ki dr. Wald­
lollár a heim.
a negye- A Biztonsági Tanács által el­
ötödiken fogadott három pontból álló ha­

tározat felhívással fordult a har­
coló felekhez a Közelkeleten, 
hogy tartsák tiszteletben a BT
1973 októberi határozatát, amely
arra utasít, hogy tegyenek erő­
feszítéseket igazságos és tartós 
béke létrehozására.

arab világban
Jicchák Rábin

pénteken hosszas beszélgetést 
folytatott a napilapok szerkesz-

erélvesen cáfolta, mintha Ame­
rika vagy bármilyen más külső 
tényező befolyásolni igyekeztek 
volna, hogy ne létesítsen széles­
körű koalíciót a Likud bevoná­
sával.

A PÁPA ÁTADTA AZ UNESC0-NAK 
A VATIKÁN „BÉKEDIJÁT"

A Szentszék szóvivője „megmagyarázta” a furcsa 
határozatot

1. Izraelt formálisan nem távo­
lították el az UNESCO-ból.

2. A díjat még október 28-án 
ítélték meg, még mielőtt ismere-

Yatikánváros. (UPI). — VI. 
Pál pápa tegnap ünnepélyes szer 
tartás keretében átnyújtotta Re­
né Maheunak, az UNESCO eddi­
gi igazgatójának a korábbi pápa, 
XXIII. János nevét viselő, 40 ezer 
dollár összegű békedíjat. A szer­
tartáson jelen volt az UNESCO 
új, szenegáli igazgatója is.

A szertartás előtt az újságírók 
megkérdezték Federico Alessand 
ríni professzort, a Vatikán szóvi­
vőjét, hogyan lehetséges, hogy 
az UNESCO kapja a békedíjat, 
rövid idővel azután, hogy gyakor 
latilag kiközösítette Izraelt, mire 
a szóvivő a következő „magyará 
zatot” szolgáltatta:

lessé vált az Izraelt érintő hatá­
rozat.

3. Az UNESCO 28 éve a béke: 
érdekében folyó tevékenységéértj 
kapra a díjat.

Párizs. (Reuter). — Tegnap 
hozták nyilvánosságra, hogy az 
Izraelt diszkrimináló határozat 
miatt 220 francia pszichiáter boj 
kottálta az UNESCO égisze alatt 
Párizsban megrendezett nemzet­
közi lélekgyógyászati kongresz- 
szust.

um szóvivője tegnap már reagált 
a hírre és azt „teljesen alaptalan 
nak" minősítette.

Belgrad. (IFP). — Jásszer Árá­
fát, a PFSz vezetője tegnap ötna 
pos moszkvai tartózkodás után 
Jugoszláviába érkezett, ahol a 
protokolláris szabályok értelmé­
ben miniszterelnöknek kijáró fo­
gadtatásban részesítették. Aráfát 
ottléte alatt találkozik Tito mar­
sall államelnökkel.

A Párizsban megjelenő „The 
Pont” nevű hetilapnak adott nyi 
larkozatában Jásszer Áráfát elve­
tette azt a lehetőséget, hogy Izrá 
el állama továbbra is létezzen a 

j palesztinai állam mellett. Áráfát 
1 kategorikusan elutasította az ön­
álló zsidó állam fennmaradásá­
nak gondolatát és így fejezte ki 
magát: „Számunkra nem létezik 
két állam. Mi az mondjuk, hogy 
vannak arab államok és ezen be 
lül a palesztinai nemzeti hatalom. 
Minden más kreatúra a hódításra 
támaszkodó, jogtalan, alaptalan, 
és tűrhetetlen képződmény..

IDŐJÁRÁS
Mára erős felhösödést és ziva­

tarokat jósol a meteorológus, fő 
leg az ország északi és központi 
részeiben. Várható hőmérséklet: 
Jeruzsálem 11)—14, Tel Aviv. 
Tibériás 12-21, Haifa 12—21). 
Cfát 8—14. Afula. Beér Sévá 8 
—20, Ludd 10—22. Éjlát 12— 
25 fok.

hogy Brezsnyev januári egyipto­
mi látogatása tulajdonképpen Iz­
raeli és a nyugati világ, különös­
képpen Amerika címére intézett 
célzás annak megértésére,

miniszterelnök j lárdan támogatni Izraelt, ha lát-jj 
ja, hogy egységes arab fronttal * 
áll szemben. 8

A továbbiakban a miniszter-11 
elnök annak a véleményének j ■ 
adott kifejezést, hogy egyrészt * 
az izráeli óvintézkedések, más- j* 
részt pedig az oroszok és a szí- í g 

hogy I riaiak véleménye, hogy kezdik e! g

v-
dt

\ szavazás előtt dr. Waldheim, 
a BT tagjainak azt mondotta, 
hogy legutóbbi közel-keleti útján 
minden kétséget kizáróan

meggyőződött arról, hogy a
körzet valamennyi állama ér­
dekelve van tárgyalás útján el

ji­ rendezést létrehozni.

lt- A főtitkár hozzátette, hogy a fe-

Egyiptom csak bizonyos ideig I érni céljaikat, késztette őket az 
hajlandó várni a politikai elren- j UNO-haderő mandátumának hat 
dezésre és a határidő után a ka- \ hónapos meghosszabbításának a 
tonia döntés útjára lép. ! jóváhagyására. Ezzel kapcsolat-

Rábin, aki a november 29-ikijban elismerte, hogy 
UNO-döntés évfordulója alkal- j a szovjet—szír politika bízó­
méból találkozott a lapszerkesz- i nyos eredményeket ért el 
tőkkel, hozzáfűzte, hogy abban | 
az esetben, ha nem lesz előre- j 
haladás a tárgyalások terén, úgyi 

kell birkóznunk a genfi •

es 1

meg
konferencia problémájával, mely- 
lyel kapcsolatban erős nyomást 
gyakorolnak ránk, hogy járul-

szültség, amely két héttel ezelőtt; A miniszterelnök véleménye
honolt a Közel-Keleten, jelentős; szerjDt
mértékben csökkent az utóbbi na
pókban.

í Mélyen leszállított 
árakon

CllTFREUND
esőköpenyek

í Exportáru 
a készítőtől 

a fogyasztónak
Különleges nagy méretek 

raktáron.
Eladási raktárt

T. A., Náchlát Benjámin 43 l 
(udvarban). Nyitva reggel I 

7-től délután 6-ig. I
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a genfi konferencia nem más,; 
mint előkészület a katonai meg 
oldásra.

í Rábin nem volt hajlandó jós­
latokba bocsátkozni arra nézve, 
hogy lesz-e háború a tavasz fo- 

i lyamán, és ezt azzal indokolta,
> hogy rosszul jósolt a hatnapos 
háború előtt.

Elmagyarázta a továbbiakban, 
hogy az oroszok, a szíriaiak, to­
vábbá Irák, Líbia és a PFSz at­
tól tartanak most leginkább, hogy 
a mérsékeltebb arab államok, 
mint például Jordánia és Egyip­
tom hajlandók lesznek az ame­
rikai nyomásnak engedve külön 
tárgyalásokba bocsátkozni Izra­
ellel. Az ilyen fejlemény, a szél­
sőségesek szempontjából, még ab 
ban az esetben sem kívánatos, 
ha csak részleges elrendezésről 
van szó. Az arab tábor szélsősé­
ges csoportjai azt szeretnék, 
hogy valamennyi arab állam egy­
ségesen álljon ki a genfi értekez­
leten és egységesen követelje a 
palesztinai állam felállítását Jú­
deábán, Somronban és a gázai 
sávban, a PFSz égisze alatt. En­
nek a politikának az alapját az 
a feltételezés képezi, hogy az 
Egyesült Államok nem fogja szi-

elsösorban a PFSz nagyméretű ■ 
nemzetközi elismerésében nyíl- ;JJ 
vánult meg.
Ez az egyik oka annak, hogy 

a rabati arab csúcsértekezlet részt 15 
vevői elhatározták Jordánia sem- ■ 
legesítését, ami által egyúttal jS 
bizonyos fokú izoláláséit érték el, i * 
hogy így megnehezítsék az Izrá- j g 
ellel való esetleges külön meg- g 
egyezést. §

Ezzel kapcsolatban hozzáfűzte.; g 
hogy a háború befejezése óta;™ 
egyre erősebben érezhető az az i * 
arab szélsőséges álláspont, ame-je 
lyet a Szovjetunió is támogat és le 
amely arra irányul, hogy meg-jg 
akadályozzák részleges, fokoza-: g 
tos rendezés létrejöttéi: Izrael és ; g 
bármely szomszédja között. 5 

Rábin miniszterelnök azért el-jg 
lenzi harmadik állam felállítását, lg 
Izráel és a sivatag között, mert;3 
ez nem oldja meg a palesztinai 
problémát, hanem „időzített bőm 
bát” jelent, amely megakadá­
lyozna minden békés elrendezést. 
Véleménye szerint a Jordániával 
való béke keertében meg lehet 
oldani a palesztinai problémát is 
Rábin feltételezi, hogy abban az 
esetben, ha Izráel szilárdan ki­
tart jelenlegi álláspontja mellett, 
hogy nem tárgyal a PFSz-el, úgy 
feltételezhetően két éven belül 
változások lesznek az arab vi­
lágban és Jordánia, mint tárgyaló 
partner ismét előtérbe kerül. A 
jelenlegi helyzetben sem lehet­
séges beke Jordánia nélkül, mert 
a két állam között igen hosszú 
közös határ húzódik.

Végül Rábin miniszterelnök

j*BEaEe**6*s**aBS*#ati*s**e*ia*a*H*e**esEsss**afWBE»ei«**y
I OLVASÓINKHOZ,
*
5 már az 1974. november 11-én, a leértékelést követő
* napon tudta az izráeli sajtó, hogy nehéz időszak 

előtt áll és különböző utakat kell keresnie ahhoz, 
hogy biztosítsa a lapok rendszeres megjelenését.

Az újság előállításához szükséges nyersanyagok 
túlnyomó többsége, beleértve a papírt, a matricá­
kat, a nyomdagépeket, az alkatrészeket és az egyéb 
nélkülözhetetlen felszerelést, csaknem teljes egészé­
ben importálni vagyunk kénytelenek.

Az izráeli font leértékelése, vagyis a dollárhoz 
való viszonyulása következtében egycsapásra meg­
változott az újságok kalkulációja és az izráeli lapok 
a létüket veszélyeztető, szinte lehetetlen helyzetbe 
kerültek.

Már a leértékelés előtt érezhető módon csökkent 
a hirdetések száma, és a leértékelés után, az új gaz­
daságpolitika kísérő jelenségeként, csaknem kilátás­
talanná vált a helyzet.

Az elmúlt 20 nap alatt, amikor a drágulás ellené­
re a napilapok árai változatlanok maradtak — sú­
lyos anyagi veszteségei voltak a lapoknak, de igye­
keztünk tartózkodni az áremeléstől, mert mindent 
fontolóra véve kerestük a legkevésbé fájó módszert 
és az elfogadható kivezető út megtalálását.

Legnagyobb sajnálatunkra kiderült, hogy a leér­
tékelés okozta drágulásokon kívül a külföldi papír­
gyárak elhatározták, újra emelik áraikat, sőt továb­
bi drágításokra készülnek.

Hosszas mérlegelés után, különböző drasztikus 
csökkentéseket vezettünk be a kiadási tételekben, 
amely lehetővé tette, hogy csakis minimális ár­
emelésre kényszerüljünk, ahogy azt a helyzet mégis 
megköveteli.

Tudjuk, hogy az újságárak emelése nem könnyít 
S olvasóink havi költségvetésén, de mindent elkövet- 
g tünk, hogy a lehetőség szerint csökkentsük az ár- 
3 emelést és ezáltal enyhítsünk azon a terheit, ame- 
5 lyet a drágulások amúgyis okoznak olvasóinknak.
5 Az összes izráeli napilapokkal együtt, tehát mi is
■ kényszerítve vagyunk mától kezdve emelni az újsá-
* gunk árát, amely hétköznap 90 agora, pénteken pe- 
g dig 2,50 font lesz.
1 Ez az emelés egyáltalán nem fedezi azokat a drá-
■ gulásokat, amelyeket a leértékelés nyomán elszen-
2 vedtünk, de a magunk részéről igyekszünk további
■ keretet találni a bevételeink fokozásának céljából,
■ hogy ne kényszerüljünk az újság árának további 
5 emelésére.
I Reméljük, hogy az olvasó megérti a beállott 
I helyzetet, és értékelni fogja erőfeszítéseinket.
5 Az IGAZGATÓSÁG
IlllMililiMlllHilllimillMBBIBHmmiKHMIBMiMm

Drágánk

RIESEL S0SÁNÁ (Rózsi)
szül. Fruchter

Borsa — Haifa

nincs többé.
A temtés időpontja megtudható telefonon: Haifa 

04 - 24 41 31, vagy Tel-Aviv 03 - 25 22 93.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Fájdalommal tudatjuk drága férjem, apánk, testvérem

LŐWY SAMU
Gvulafeliérvúr — Olés

hirtelen elhunytál.
Temetése ma, vasárnap, 

a naíanjai temetőben.
1974 december i-én 34 órakor

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy

BÁNSKY VILI
Verebes — Haifa

tragikus hirtelenséggel itthagyott bennünket.
Temetése ma, 1974 dec. 1-én, vasárnap. A pontos 

idő megtudható a haifai Bank Leumi Chorev-utcai 
fiókjánál, tel. 24 34 11.

Felesége: ÉV A. szül. Neufeld, 
fia: Gvuri

Mély fájdalommal jelentjük, hogy chávérunk

MOSE JÁÁRI (EHRENTHAL)
elhunyt.

A gyászmenet ma, vasárnap, december 1-én, dél­

után 3 órakor indul a kibucból a helyi temetőbe.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD 
w és KFÁR HÁMAKKÁBI KVUCÄ
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WIZO * NATANJA
Dec. 2-án, hétfőn este 

8 órakor

TEAEST
LÁNCOSSAL.

Háziasszonyok:

Bencel Mária, Dick Ella, 
Hersch Bella, Hirschl Ju­
dit. Krausz Erzsi, Klein- 
mann Rózsi, Mayer Joli, 
Schwartz Rózsika, Stern 
Lotte, Tabák Hanna.

Énekel:
Kálisch Nomi.
zongorán kísér:
Zámir Tova

KÖltséghozzájárolás 3.— EL.
VrfVWWWWWWWWWWVWVWV

A rendőrség korszerűsítései:

ELEKTROMOS AGYAT SZERELNEK 
AZ ÖRJÁRAT1 KOCSIKBAN
Drótnélküli adó - vevő készüléken továbbítják

busz sofőrjét, aki csak akkor em 
lekezelt vissza egy bizonyos em 
bérré, aki útközben kiszállt. Rö 
viddel leszállása után robbant 
fel a pokolgép. A hipnotizált so-

ESTE
oiavfcj;

'A
17.30: HÍREK
17.32: A MAJOM ÉS ÉN —

5735. Kisziév 17.
1974. dec. 1., vasárnap

az információt a gyanúsítottakról ---  Hipnózis- i főr által adott személyleírás ré- 18 00' Bárijáhu kalandjai
sál frissítik fel a tanúk emlékezőtehetségét ivén a s>,a"ús * ,8m=

..Gombocska és a majom" wwwwwvwKwwwvwvwvy»»,

WWMaWWSWMWWIWMMWIWW*

WIZO - Rámát-Gár.
Nathan-u. 16. 

szerdán, fél 6-kor
MŰSOROS 

TEADÉLUTÁN.
Előadó:

A rendőrség egész sor új tech- j ta készülék első modellje, amely 
nikai és más korszerűsítési ter-1 Ível már folynak a kísérletek, 
vez működésének eredményeseb | Káplán rendőrezredes eima- 
bé tétele érdekben. így az izrá-! gyarázta azit Ls. hogy a rendőr­
ei! rendőrség lesz az első a vili- j ség egyre nagyobb mértékben al- 
gon, amely miniatűr elektromos; kalmazza a hipnózist, mint az 
agyat szerel fel az őrjárat ko- j emlékezőtehetség felfrissítésének 
csijiain. Ezt a készüléket izráeli; eszközét. Természetesen erre tudta nélkül is használható.
tudósok tervezték, akik az elő­
állítás végrehajtására vállalatot 
alapítottak.

Méir Káplán rendőrezredes, az 
országos főkapitányság bűnügyi 
azonosítási osztályának vezetője 
a héten a rechovoti Weizmann 
Intézetben szakelőadáson tájékoz 
tatta a bel- és külföldi lapok tu 
dományos munkatársait a rend 

\ őrség újításairól és elmagyaráztaHOLLAENDER SZÁRA
7X o-2on naixni nnoaon nx ?® iwwwflwwMwwwiwwiMW■ többek között, hogy az ameri- 
m® 1X8 h®liB2 ,ino2íl "pna pn f Áiiúev s nilPlVfITT kai rendőrség őrjárati kocsijai-

j ban olyan vezeték-hálózatot létei*arn wi'a nmsi 'a ,7rn*maxsa \ LÓHÚST ÁRUSÍTOTT

csak a tanú hozzájárulása esetén 
kerül sor, amikor bizonyos — 
látszólag lényegtelen — részlete­
ket a tanú hosszú idő elteltével 
elfelejtett.

A magasrangú rendőrtiszt el 
mondott az újságíróknak egy jel 
legzetes esetet annak a terrorcse 
Idkménynek a kapcsán, amikor 
pokolgép robbant a Nabariáról 
Haifára tartó autóbuszban. A 
rendőrség hipnotizálta az autó-

: bér arcképét, és amikor letartózi rek. dokumentumfilm eg) í
tiatták, maguk a nyomozók is kenyai folyóról, hírek és
meglepődtek a nagyfokú hasonla hangos heti híradó
tosság felett. 20.00: ELEM ÉS ÁL MÁ - !

Bemutatták az újságírók előtti Ifjúsági magazin,
az újfajta ..igazmondó gépet” is,; 20.30: MÁBÁT HIRMAGA- 
amely rádióhullámokra műkő- ZIN
dik és így a megvizsgált személyi 21.00; AZ EMBER KALAND­

JAI —- Dr. Jákov Bro- 
nowski filmsorozatának 
IV. része: „Az eldugott; 
építmény”

21.50- AZ AKTA ELINTÉZÉSI
Mától. vasárnaptól kezdve: AT KTT — „Egy szép

minden angliai telefonelőfizetőj elrablása X fiszerep
közvetlenül tárcsázhat izraeli te; ben Anthony Quavle.

Közvetlen tárcsázás 
Angliából Izráelbe

lefonszámokat. Ezzé! egyidejű-1 22.40: Eg- mondat a Szí-ntírás- 
leg az angliai közvetlen nemzet-: ból HÍREK,
közi hálózathoz kapcsolták Auszt ISKOLATÉVÉ
ráliát, Uj-Zélandot. Hongkongot.'

ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 
A-MÜSOB

8.00. 9.00. 9.55 (angol): lO.Oft
10.55 (francia); 11.00 (könnyű
héber nyelven); 12.00, 13.00.
14.00 (és lapszemle); 15,00, 16 60.
16.55 (angol); 17.00, 17.55; fran­
cia); 18.00, 19.00 (és hírmaga­
zin); 20.00. 21.00 22.00. 23 00.
és 24.00.

B-MÜSOR
6.05, 7.00 (hangos niratió

és lapszemle)! S.00, 9.00. 10.98 
11.00, 12.00. 13.00 (és hírmaga­
zin); 14.00 (és lapszemle); _ 
15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.60 
(könnyű héber nyelven); 21.00 
22.00. 23.00, 24.00, 1.00.

H-MÜSOR 
19.00. 20.00.
A HADSEREK RÁDIÓJA 

Óránkénti hírszolgálat a nap 
24 órájában, valamint részletes 
hírmagazin négyszer naponta. 
8.00, 12.00, 17.00 és 24.00 órakor 

f«vmw»wwnnwinirwww»rvv

Singaperet és Dél-Afrikár is.

'2 T’Blini 1173 .anpn 7X13TO Cl: A te]-.avivi járásbíróságon a sítettek, amely a rendőrség köz-l 
í® i'SBíi nsi'oa .37S "il’ia napokban 3000 főni pénzbírság- ponti elektromos agyához vari;
nil,’X2 B2® '13 ián 1®S' a"il'ia | ítélték Slomo Fasboznik mé-
,7T7X® -1T ni’Sli IBIIT: 1"»X szárost, aki a Kármel piacon
'iübx néni Q'aiyn i®ana mi | tart fenn mészárszéket. A föld- 

.init’Xa művelésügyi minisztérium ügyész 
nÍ®BB i® nmas -SITI inxa nője bebizonyította a bíróságon, 
*,i B'nxiin nnani i»pa ixi®' ^ogy a vádlott „feketén vágott” 
*712 TPB73 ”712 EX ,7"»X TPIIp jóhust hozott forgalomba és az 
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SZÖVŐT
KERESÜNK

2 Galileo szövőszékhez,, 
műszak nélkül.

Tel. 2-4 közt, 92 46 42
Mose

*'®a ip’sa rrai: D"asia noin-i? j jmmmimmimtMimKmmKKmmmii 
nun's n»m iaii empo D'iip | 
aixi on'3 xani d: n'iinDa'n’ina 

,noxa® i®ona mian

TANÁCSKOZOTT A HON ORSZÁGOS 
VEZETŐSÉGE

kapcsolva. Ennek segítségével az 
őrjárati kocsikban levő rendő­
rök azonnali információt kap­
hatnak a lopott autókról és a 
körözött személyeikről. Az infor 
máció továbbítása drótnélküli 
adó-vevő készülék segítségével 
történik.

Az Izraelben előállított ké­
szülék ennél célravezetőbb, mert 
mint önálló egység teljesen sza­
bályosan működik az esetleges

Tel Aviv, (Az öj Kelet tudó­
sítójától). — A Hitachdut Oléj 
Hungária országos vezetősége a 
hét végén ülést tartott. Kertész 
Pál elnök megnyitója után dr.

gyár zsidó szervezet — a szám­
arányának megfelelően — kép­
viselethez jut.

9.05; Angol az 5. osztálynak 
10.00: Angol a 9. oszálynak 
10.20: Természetrajz a 6. osz­

tálynak
10 45: Francia nyelvlecke 
11.05: Nyelvtan a 7—9. osz­

tálynak
11.25: Számtan az 5. osztálynak

, . , 12.00: Angol a 10. osztalvnafc. . . .. ,« -n ',Ezután szoctal centerek telek- ... 0 klasszikus. 19.a0: tnach-resz... ..... 12.20: Szakmai tanaesaauas a 8.
könyvi tulajdonjogi problémája- i osztálynak

Deutsch Ferenc, az igazeatóta- ról volt vita, majd két határoza- ., T. . „ ... , 12.40: Szakratz a 9. osztálynaknacs elnöke a legutóbbi vezető-1 ti javaslat került napirendre. nn . „^13.00: Biológia a 9.A budapesti gettó felszabadi-;
113 élete. 22.05: Hangjáték. 23.05:

ségi ülés óta elhunyt Weissburg 
Etus és dr. Földi Márton érde­
meit méltatta. A jelenlevők áll­
va hallgatták a megemlékezést. 

Ezután a rádió magyar adása

osztály-

A-MCSOR
8.10: Reggeli koncert. - 11.15; 

j Elemistáknak. 12.30: Recitál. 
13.05: Prokofjev és Mozart mű- 
veiből. 14.10: Anyáknak és gye­
rekeknek. 15.05: Szabadegyetem 
15.30: Irodalom gimnazistáknak. 
15.50: Könyvszemle. 16.11:
Musica Viva. 17.10: Vasárnapi 
zene. 18.05: Közgazdaság. 18.30: 
Ám Jiszráél chájl 18.55: Mező­
gazdáknak. 19.25: Könnyű és

rész­
letek. 20.05: Az Izraeli Filhar­
monikus Zenekar hangi ersente. 
Vezényel és közreműködik: Leo

időiárási vagv más zavarokra va .. - , ,,,, , . ... . .... : ügyében folytatott tareyal ásókrólló tekintet ne ku . Az orjaraT J
indulása előtt ellátják az agyat! 
a legfrissebb adatokkal, de az 
őrjárat során is ..tölthető" az 
elektromos agy. A rendőrség­
nek már birtokában van az újfaj j 

miwvvwvwwiftfv

volt szó és a közgyűlés e'hatá- 
rozta, hogy a legfelsőbb bíróság 
törvényességi tanácsához (BA- 
GAC) fordulnak ebben az ügy­
ben.

nard Bernstein. 21.25: Debussy
tásának 30-ik évfordulójával, ... , . 13.25: Saikklecke (VIII.) ,, ,,kapcsolatban es száz erdélyi Kamarazene. 0.10: Egy pere li-
hitközség történetet feldolgozó
emlékkönyv kiadása. I ^ ßlTjLCIHDUT

Az emlékkönyvet Schwarz .le- 
huda iskolaigazgató írja és ki­
adásával emlékeznek meg dr. 
Deutsch Ferenc 70-ik születés­
napjáról.

A felmerült problémákhoz igen

ra és Hátikvá.

B-MÜSOR

0MSJ HUNGÁRIA
KÖZ! V M ÍNYEI

AZ UN0-HADERŐ_
wmand1tümának
MEGHOSSZABBÍTÁSA

A Biztonsági Tanács szinte j 
egyhangúlag elhatározta az Izrá- j 
éli—szíriai frontvonalat ellenőr-! 
ző UNO-haderő mandátumának, 
meghosszabbítását. Joszéf Tekoá j 
izráeli UNO-fődelegátus a sza- ■ 
vazás után megállapította, hogy j 
ez „pozitív fejlemény"’. Tekoá-11 
naik teljesen igaza volt. A man- j 
dátum meghosszabbítása azt je-| 
lenti, hogy ismét van némi kilá-!

TEL-AVIV1 EGYETEM

Az orvosi fakultás — Schakler orvosi főiskola
A tel-avivi egyetem orvosi fakultása mellett mű­

ködő

ANTL-FÉLE ÖSZTÖNDÍJALAP
kuratóriuma ezúton hozza az érdekeltek tudomá­
sára: amenyiben az 1974/75-ös tanévre a nevezett 
alapból ösztöndíjat akarnak kapni, nyújtsák be vo­
natkozó kérvényüket az orvosi fakultás hivatalához. 
Rámát-Áviv, 1974 december 10-ig.

• Kérvényűrlapok kaphatók az orvosi fakultás 
titkárságánál.

A második napirendi pont ke sok hozzászólás hangzott el. 
relében elhatározta a vezetőség Többek 
egy régebbi terv megvalósítását, Izrael Elemér

= v‘- ■ turotmon nelyisegeben (Jaffa u.; let dallal, lh.il: K
között Cseneeri fenő. 84.) minden vasárnap és kedden ,v.5.
.mér í (ívvé Pliinhn lr délután 4 órától sakk- es kártya- IK SF
.mer. LOwe fclijanu. ur. j partival egybekötött összejövetelt: Dalfűzer (H-műsor)
In I?on 1 nrlt l^Hrtoc ! ront A ívqIttipA/t cete a nwííKAÁri- ^ . , ...

8.15: Reggeli zene. 8.55: A 
j hírek nyomában. 10.05: Nálunk 
itthon. 11.40: Hová menjünk ma 

I este? 12.05: Dolgozóknak
A Jeruzsálemi HOH a Róth Kulj mUl-'íaa«°knak 14.10: vdvoz- 

túrotthon helyiségében (Jaffa u j let dallal. 16.11: Külföldi slá-
‘yport. 19.05:

_________ ___ „_____ _______ _________ 21.05: Iz-
amelynek lényege egy országos jZehávi Cvi. Ron Giládi. Fürtös! tart. A helyiség este a szükség sze ^ szerint ’2 05- Meni P r
munkaközösség a magyar zsidó Simon. Bleich Lajos. Drory Dá-, ^e.ldHvf1p5lgäfokte^de,^:, farita műsora. "23.05: Régi ked-
problémák tárgyalására, illetve vid, Steinherz Jechiel. dr. Antal j tött helyiség. A nőszervezet össze- ve|t dalok ) jp. Hátikra
megoldására és ebben a HOH László, dr. Rados Miklós, Szé-; Jövetelei hétfőn délután 4—6-ig. 1
melleit valamennyi izraeli ma-lkelv Sándor, dr. .lólesz Károly, haifan
...... ........ .. ... i Hegvesi Eliezer. dr. Micha Even. í HOH. HAIFA

---- : ^ PE/jjNTSR U
CiÍIuac kiinifiGe Laudau Slomo. Kaufmann Sán- vasárnap, 1974.'december 8-án ........................ ....
vM VVb min*6T"S dór. Reich Jehosua, Lovas Lajos, délután 4 órai kezdette) tomboiá- riizsalemi beszef^etes. - 10.05:

halálos balesetért Vajda Szimcha és FUlöpné (Bét val egybekötött nagyszabású Hanglemezek. 10.55: Úri Szela
Az afulai járásbíróságon a hét í Chánánja) szólalt fel. chanukaestet í csevegése 12.25: Déli csillag.

! végé, 6000 fon, pénzbímágra, | | '»”■
.hajtási jogosítványának hat évii........................................... ... ......— mel tart előadást. Konferál Szé raJza- i Kettőtől négyig
megvonására és hathavi feltéfe-' «é e we* s eie-iv* eAiiwA»^^ Sándor, az MZSX'SZ ügyveze- Ili Gorlickivel 16.05: Szerelemmegvonására es natnaM leitete- u ** MCfFRl CANTOS ’ tö elnöke. Mindenkit szeretette' - . . ,,
les bortonbuntetesre lteltek Jack |n* I W R _ VH 1 Vv, várunk mindenek telep 17 40. Slagé-

IToledanot. aki teherautón haj-! LOP A3 __________________________ _ ISŰ5- Fg> nap a Gnlán-
I tott Dzseninbői Haifa irányába Ismeretlen tettesek a hét vé- 
j és óvatlan hajtásával halálos gén. a hajnali órákban behatol- 
j balesetet okozott. Toledanot ab- tak Cvi Ro-enberg n.kkói ’akos. 
j ban alálták bűnösnek, hogy az. házába, amely a város központ-! 
í úgynevezett Megido - útkereszíe- j jában levő Ben Ami utcában.

A HADSEREG RÁDIÓJA 

9.05: Üdvözlet dallal. 9.55: le

BMÉ
fennsíkon 19 04; Sportmagazin. 

0 ll Interjú 22.05: Kívánság

KÖZLEMÉNYEI

CHAXUKAESTtás az elrendezésre irányuló erő-
leszítések folytatására, illetve a7 fjumjuinnn-mmninnitmm.-irnAtwrrri-rnr-'--*--'*^-^........mwwmwmww ződésnél nem állt meg a meg-. fekszik. A tolvajok kivették az; A tei-aviv" hoh‘és ^Bné Her

ás - _______________ __________ állást jelző tábla mellett, hanem ! alvó Rosenberg nadrágjából óvá | Hölgybizottsága 1974. decemberazonnali háborús 
megakadályozására.

fellingolásj

A legutóbbi hírek szerint Da­
maszkusz azért adta hozzájáru-; 
fását a mandátum meghosszabbí 
tásához, mert konkrét ígéretet ka 
pott a két nagyhatalomtól, hogy! 
januárban összehívják a genfi ér j 
tekezletet. Világos, hogy az arab: 
államok, a Szovjetunió aktív tá-j 
{nógatásával, mindent megtesz-] 
nek annaik érdekében, hogy a; 
PFSz képviselőit is meghívják er- ; 
re az értekezletre, amelynek fel-j 
adata a közel-keleti elrendezés | 
fokozatos megteremtése.

IZRAELI OPERA
TOVÁBBI ELŐADÁSOK KÖZKÍVÁNATRA

JERUZSÁLEM: 2/12, hétfő, ..Binjánéj Háumá” 
HAIFA: 5/12. csütörtök, „Árinon” terem 
TEL-AVIV: 9 12 • 14/12

KÁLMÁN IMRE SZÓRAKOZTAlŐ OPERETI Jb:

MARICA GRÓFNŐ

átszelte a kereszteződést, miköz- rosi ékszerüzletének 
ben egyik kezével a zsebébe magukkal vitték a házban

Viilr-cQít pc:^n' ebanuka első naojáu. hétfőn Mitvsd,, c.. egte 8 órai kezdettel — ezúton sze-
levő! vetettel meghívja a magyar jlsü

nyúlt, hogy onnan gyufát vegyen i 5000 font készpénzt. Ezután ék- ] ^«“naín^ébln^tandó^11' 
i elő. Közben belehajtott az útját szerüzletébe törtek be. miután el ohanukai műsoros es'i. cire
I keresztező taxit-a. valamint egy. vágták a riasztó-berendezés drót 
1 autóbuszba és ennek következté- iát. Innen 56 ezer font érték • 
jben meghalt a taxi négy utasa, órát és ékszert vittek el.

műsor 23 05‘ Telefonbeszélge­
tés Ná<án Dur witz-eel 23.53: 
Éjféli heszéiqetes. 0.30: Éjjeli 
madarak. 2.05: Slágerek reggel 
6 óráig.
aeee»Baueewes■■■«■«meaeasai

A TFi-nvivi MH7IK
HETI M U 3 n B a

'EGYSZER B2:ET. 
NÉGYSZER HIRDET

nt äöet
yrjtasí I

«Wt*yjCa«i*r j
4» m31

s ELADÓ 3 szobás luxuslakás és ® ELSŐ JANIT AS biztosítás eile- 
hall. Slomo Hámelech 92, Itt. eme: neben. Antenna szerelés. Electrotal 

j let. 11-es lakás. Megtekinthető na- j 822077.
' ponta este 7.30—10, pénteken 5.30 9 MOST amikor minden drágul,

Minthogy Izrael kormányának’ 
álláspontja a PFSz-nek nevezett1 
gyilkos banda kérdésében már; 
ismeretes, nincs szükség nagy 
fantáziára, hogy tisztában le­
gyünk azokkal a nehézségekkel, 
amelyek a genfi konferencia ősz 
szefaívása körül léphetnek fel. 
Qyen körülmények között tehát 
az UNO-haderő mandátumának 
meghosszabbítása bizonyos fajtá­
jú „időzített bomba”, ha Szíria 
valóban csak politikai ütőkártyá 
nők tekinti az UNO-haderőt és

MEGBÍZHATÓ HÁZASPÁRT KERESÜNK:

SOFŐR-KERTÉSZT
ÉS

HÁZTARTÁSI ALKALMAZOTTAT
munkára és a villa felügyeletére 
Tel-Aviv mellett (lakással).
JELENTKEZÉS:

LEVÉLBEN, AJÁNLÁSOKKAL. POB. 568, T. A., 
„ZUG ÁCHRÁI” JELIGÉRE

__10, szombaton 10__1.30.
t A FRANCIA Kármelen 3 tágas,

I panoráma, azonnal beköltözhető 
! Tel. 04—522047.
0 SZINTETIKUS szőrmék méterre 

1 — kész szőrmega llérok. Kabátok 
j hosszabbítása szintetikus és valódi 
i szőrmével. Rámbám 22 udvarban ges. 
Goldstein. 614115.
0 SZEGAL vesz bútort egiségt- 
ket, frizsidert, televíziói feloszl: 
tásokat, 874267, este 86285b 

i 9 VESZÜNK antik és használ 
bútorokat, háztartási felszerelé1- 
hagyatékokat 874245: este 880248 
9 BŐRRUHÁZAT készen és rendi 
lésre, olcsó árakon Vállalunk akt 
kitást és javítást. „Írón’ Dizen 
golf 118. 228443

ön külön munkára kezd gondol­
ni. „Lón” ajánlata: legyen szép­
ségápolási tanácsadóim. Forduljon 
„Lon’"-hoz Te) Aviv. Geula u. 3,
tel. 58171__2. Jeruzsálem, telefon:
228743. Haifa. tel. 527283. Beér Sé- 
vá. tel 728‘>e Ivrit tudás szüksé-

Ünnepi beszéd: . Frei ’tel Jenó 
őrabbi. ünnepélyes .*ve tva<tyúj- 
ás: Bár-On (Deutsch) Michael 

kántor. A művészi részben: Ká’ish- 
Tomaschoff Nomi énekművésznő h 
rit. jiddi' magyar dalok és operet 
áriák Zo- "órán kísért Bodor Edith 
Schnitzei Harrv hegedű-virtuóz A RMON: Papírhold 
különböze népi zene- és egyéb ze 
nei számokat ad elő Klara fekovii 
kíséretével. „Chanuka' mrsp", E)r 
tdja: Heilbrunn Tíózs.
Hozza e! családját és barati köri 
Költséghozzáj árulás 6 font.

Pénztárnyitás este 7-kor.

ELŐADÁSOK KEZDb I b: 
4 30 - 7 15 _ 9.30

ALLENBY: Emelt tővel

BEN lEHl'DA: Szerelem

JótékonveélP <; uLdelutánunks 
1974. december 1-éi., vasárnap dél 
után 5 órakor tartjuk Goldstein 
Acbác Háá 138 elmer

svéd stílusban ján
CÁEON: Kél térti a várukban veg>
CHÉN: Flat foot és é
CINEMA 1: Casablanca tasá
CINERAMA: Üdvözlet A

j a hekusnak 
DEREI : Halálos váe\

E heti háziasszony: Lxisztig He DR1VE-1N: A királyt és asze

0 TÁRSNŐT keresek női íehérne- ban, dé'után 3_6-ig
mü üzletbe, jó helyen. Néhány- 0 ,.Tikun Trisziin’" 
ezer font szükséges. Tel. 456601, csőn. Tel. 662326, Haifa, este

lén vezetőségi tagunk, aki szere-, 
tettel Kér. tagjainkat «e ba rátám 
kát, hogy minél nagyobb számba:

9 VASALÓT keresünk kabátok-i le'mlenek meg 
hoz. Jelentkezés: Kirját Máláchi,
Sd. Hár Cion 106. Tel Aviv, Itt «.«w
emelet, Salpeter.
9 ELADÓ 4 ajtós szekrény jó álla-; 
notban. Tel 241520.
S SUPERGAZ főzőlap kitűnő álla! 
mtban, 185 (ont. George Eliot 11, 
ti. bejárat. Grün 2—3.30. este
8—9. I lel Aviv december I, vasárnap '-'N‘M
9 ELADÓ szalonbútor, jó állapot

04__231357.
csere oJ-

HarimA

továbbra is egyoldalúan magya-, 
rázza annak feladatát.

után.

MACBETH
A kisteremben:
HO-HÓ. IUL1A

Pozitiven értékeljük ki ugyani 
a mandátum meghosszabbítását, j 
de nem szabad illúziókban rin­
gatnunk magunkat Szíria szándé 
kait illetően. Damaszkusz hozzá­
járulása a BT határozatához el­
sősorban taktikai megfontolások 
ból ered. Ezért tehát továbbra is 
nagymérvű politikai-biztonsági 
éberségre lesz szükség, mert Szí­
ria változatlanul a legádázabb el 
Jenségünk a határokon.
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F. STEINER
NŐI RUHAGYÁR

EXPORT FELESLEGEK
DIVATOS MODELLEK VÁLASZTÉKA. 

BLÚZOK, SZOKNYÁK, RUHÁK, NADRÁGOK, 
SZÁRÁFÁNOK ÉS ÁLLAPOTOS RUHÁK 

DÚS VÁLASZTÉKA.

ELADÁSI RAKTÁR:

TEL-AVIV, LEVANDA U. 30, 8-17 ÓRA KÖZT

Ezen a héten a Lottón

ELSŐ DÍJ MINIMUM 50b 000 FONT 
A TÖBBI DIJAK FELEMELVE

Holnap van a LOTTO űrlapok átadasanak 
utolsó határideje

* Fellebbezhető

I6.il

SmammuBumamuä

gény fiú (l), Sivafae: légit (11: 
A sárán habáia (Ilii 

ESZTER: Riválisok 
‘GÁT: Amerikai (iratf t. 
GORDON A svalogO' 
HÁMERKAZ: Karate film

I HÓD: Gold
II I MÓR. A -<a --ős regény 

\7 utolsó tanec
Zagamüban 

MOGRÁB1: Hulá'o- vágy 
(OÁZIS: X fullánk 
jOHR: Rico 
! ORDÁN: Forró kengyel 
DRI I: Első szerelem 
PARIS. x tr-immasueaiak hat:i<9 
PEFR- ítélet 
S l't ID If) M "jasiok ú 

kapcsolatok
1 ÁM ÁR: Mariiinp vagyai 
fCHFEhi: Sidhaili« 
EEL-AV1V: Korszeríísíieii bias 

! ZOHÁR- i llen,t'-r>í-n' szere men)

ÚGY ELKTF S t. , .»c- 'Szí K I OiAh 
TEL-AVIV KAN

Bugzasov, rech. Hugvás' t® 6‘- 
29388F t£,gá- Hámedrná ed “t 
Böilá’ tS te: »5H-W.. R- - é’ >'Tf.
Síkún Rámái avív, tel.

/
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NEW YORK TIMES:

A NAGYHATALMAK 
A DÉTENTET A KÖZELKELETRE IS

uciiciuiIli äiiai cjcici icnei venni <a ituiovu
„A megegyezés szerint Moszkva Áráfátra, Washington pedig Izráelre gyakorol nyomást” indokolatlan rövid betegszabadságoknak” esetben’ ha tuzetesen megvizsgál-

KlIfcftJlibZlki líiü munkanap VESZ
MIATT ÉVI 20 MILLIÓ 
KARBA

Tudományos kutatás konklúziója: „Megfelelő 
bérreform által eleiét lehet venni a részben dr.

ben az orvos enged a nyomás­
nak és betegszabadságot hagy 
jóvá, annak dacára, hogy ez el­
lentétben áll szakmai vélemé­
nyével. Kétségtelen — folytatja

Argon hogy abban az

A rendszerint jó információval rendelkező New York 
Times pénteki számában azt írja, hogy az Egyesült Álla­
mok és a Szovjetunió titkos közös tervet dolgozott ki és 
hagyott jóvá Vladivosztokban. Ennek a tervnek a célja az, 
hogy kivezessék a zsákutcából a közelkeleti probléma meg­
oldását és meggy orsítsák a tárgy alásokat Izráel és az ara­
bok között. A lap megjegyzi, hogy az információ arab dip­
lomáciai forrásokból ered.

ez az igazi oka annak, hogy a 
Kreml sürgős moszkvai láto­
gatásra hívta meg Áráfátot.

jesztését a Közel-Keletre is, j nem volt hajlandó sem megerő-
valamint azt hogy minden ren­
delkezésükre álló eszközzel meg 
akadályozzák az újabb háborút a 
Közel-Keleten.

Ugyanezek a hírforrások azt 
is közölték a New York Times
tudósítójával, hogy abban az; , . _
esetben, ha ezek az erőfeszítések na)bo1 va,° resz,eges visszav°- 
sikerrel járnak, úgy a két nagy-

síteni, sem megcáfolni azt, hogy 
valóban konkrét javaslatot ho­
zott magával Izráelből. Csupán 
annyit volt hajlandó mondani, 
hogy

Egyiptom nem tesz politikai en 
gedniényéket Izraelnek a Szi-

Dr. M. Árgon, a Kikötőható- j az is megállapítást nyert, hogy
ság tudományos munkatársa a 
napokban fejezte be mélyreható

j nák a rendszeresen munkába já­
ró dolgozó egészségi állapotát, 
akkor rájönnének, hogy náluk is 
gyakori a rossz íközérzet és a ki-

A New York Times által kö­
zölt terv szerint a Szovjetunió 
beleegyezett, hogy meggyőzze 
Áráfátot és a PFSZ-t, hogy is-! 
merje el Izráelt, mint szuverén1 
állam létjogosultságát, míg az 
amerikaiak magukra vállalták, 
hoey befolyásolják Izráelt, já­
ruljon hozzá a tárgyalásokhoz a 
paiesztiaaiakkal. A lap szerint.

Búcsúzik
a német nagykövet
JííCO von Puttkamer, Nyugat-,

Németország távozó nagykövete 
csütörtökön este nagyszabású bú1 
csúfogadást rendezett a herzüai1 
Accadia szállóban. A fogadáson j 
jelen voltak Bárám. Jádlin és Rój 
zén miniszterek. Slomo Lábát; 
te-avivi polgármester, számos
Kneszet-képviselő. továbbá a dip .
lomáciai kar és az UNO parancs; A továbbiakban azt itja a New í 
nokságának legtöbb tagja. Né-1 York Times, hogy a különböző j 
hány órával korábban a nagykő- arab magasrangú személyiségek]

SZÁDAT 
Merev magatartás

hatalom belátható időn belül 
összehívja a genfi konferenciát. 
Külön tudósításában a New 

i York Times arról is hírt ad, 
i hogy Jiccháik Rábin miniszterel- 
: nők felkérte a héten dr. Kurt 
I Waldheimet, továbbítsa Szádát 
j elnökhöz azt az izráeli javasla- 
; tot. amelynek értelmében

Izráel hajlandó újabb vissza­
vonulásra a Szinájban, ha 
Egyiptom nyilvánosan deklarál 
ja a harci állapot felfüggeszté­
sét.

Waldheim közölte ezt az izrá- 
I ] éli javaslatot Szádáttal, amikor 
Él1 Jeruzsálemből Kairóba érkezett, 

az egyiptomi elnök azonban visz 
szánt ásította.

|i Az UNO főtitkára KairóbanI 
■ beszélgetést folytatott a New! 
'York Times munkatársával, de!
;

nulás ellenében.
Végül azt írja a New York 

Times, hogy Izráel ugyan bizo­
nyos visszavonulást ajánlott fel, 
de nem akarja elhagyni az abu- 
rudeiszi olajmezőt, míg Egyip­
tom ragaszkodik ehhez.

nemcsak Izraelben, de az egész 
világon felfelé ível a betegség

kutatómunkáját a betegség miat- j miatti kimaradások száma. En- sebb egészségi zavar — csak ép- 
ti kimaradások ügyében. Dr. Ár- nek oka nem az, hogy a megbe- j pen. hogy ők fegyelmezettebbek 
gon megállapította, hogy külön-! tegedések gyakoribbak, hanem 
böző betegszabadságok miatt; az a tény, hogy a dolgozók egy- 
minden évben 20 millió munka-1 re inkább veszik igénybe az or- 
nap vész kárba, ami átlag évi 20 j vos szolgálatait egészen enyhe 
napot jelent minden izráeli dol­
gozónál. Ennek a 20 millió mun 
kanapnak 75 százaléka rövid 
megbetegedésekből fakad, ame-

■■■■■■se*eeee*se*eeeewEWWE*SEwwwEWEeiiH*Ewe*«e*s*ee*wweei
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rossz közérzet, vagy betegség 
esetén is. A hosszabb, illetve 
súlyosabb betegségek következté­
ben kivett szabadságok is számos 

lyek nem minden esetben teszik] esetben a kelleténél tovább tar­
indokolttá a kimaradást. j tarnak, míg a rövid betegszabad-

A kutatás eredményeképpen í ságok esetében nem kifejezetten
orvosi jellegű megfontolások is

Felmérése konklúziójában dr. 
Argon azt követeli az orvosok­
tól, hogy a munkától való el­
tiltás a végső és ne az első 
gyógyeszköz legyen.

Végül azt javasolta a felmé­
rés, hogy a bérrendszer, illetve 
a szociális feltételek bizonyos 
megreformálása által riasszák el 
a dolgozókat rövid, illetve indo­
kolatlan kimaradásoktól, a má-

vet — aki ezentúl Belgrádban 
képviseli hazáját — búcsúlátoga­
tást tett Teddy Kollek jeruzsále- 
mi polgármesternél.

Mától:
BEN GÜRI0N FASOR

egyöntetűen (kijelentették munka;
társai előtt, hogy Washington és j A tel-avivi város vezetőség ha-
Moszkva i tározata értelmében ma, vasár-]

elhatározták a détente kitér- nap lép életbe az eddigi Keren ]
i Kájemet fasor névváltozása. — 

—————— — "" j Pénteken ünnepélyes szertartást
A bíróságok megterhelésének csökkentésére | rendeztek Izráel néhai első m:-

kihágási bíróságokat létesítenek pT”nlLTu^ret
' országos főrabbi, valamint Slo­

mo Lábát polgármester mondot
Ezentúl polgári perekben 22 százalékos kamatot ítélnek

- Az igazságügyminiszter Kíár Szábá vendége volt j gy^b^zédeL Dr. Ránená
Chájim Cádok igazságügymi-

niszter csütörtökön a kfár-szá- 
bái városháza vendége volt és a 
városvezetőség ünnepélyes foga­
dást rendezett tiszteletére. Cá­
dok miniszter elmondta a láto­
gatás során, hogy röviresen kihá­
gás! bíróságot létesítenek köny- 
nyebb vétségekkel kapcsolatos 
ügyek letárgyalására, ami jelen­
tős mértékben tehermentesítené 
maid a járásbíróságokat. Ezek a 
kihágás! bíróságok — a terv sze- 

- a délutáni órákban mü- ] 
ködnének és a vádlottak ügyvéd i 
nélkül is megjelenhetnek majd, j 
azaz önmagukat védhetik.

Az igazságügyminiszter elmon 
dotta. hogy a bíróságok túlter­
heltsége igen súlyos problémát 
képez. Nem elegendő — mon­

dotta —, hogy rátermett, becsű- lesem, Ben Gurion lánya lelep- 
letes és független bírák ítélkez- ] ]ezte az új nevet viselő táblát a j 
zenek. A bíróságnak közönség- i szertartás befejeztével, amelyen j 
szolgáltatási jellegük van, és sem | számos közéleti személyiség és a j
polgári, sem bűnvádi eljárások11----- - *~U1- '
nem tarthatnak hosszú ideig.

Azt is felfedte az igazságügy­
miniszter, hogy7 rövidesen rende­
letet hoznak nyilvánosságra, mely 
nek értelmében a bíróságok 22 
százalékos kamattal terhelhetik 
meg az alpereseket az eddigi 15 
százalák helyett.

A LAZA ERKÖLCSŰ 
KÜLÜGYMINISZTERNŐ

ídi Amin. Uganda elnöke a hét végén menesztette állá. 
sából néhány hónappal ezelőtt kinevezett kül ügy miniszternő 
jét, Elizabeth Bagayát. akit „illetlen viselkedésben" talált bű­
nösnek. Ez a meghatározás ebben az esetben azt a vádat is

magában foglalta, hogy a 
külügyminiszternő a párizsi 
Orly repülőtér illemhelyén 
egy ismeretien európai fér­
fivel szeretkezett. Idi Amin 
azzal is megvádolta a volt 
manekenbői előléptetett kül- 
iigv miniszternőjét, hogy a 
new-yorki UNO közgyűlé­

sen „bizonyos érintkezést" 
tartott fenn az amerikai 
CIA és az angol kémelhá­
rító ügynökeivel.

Elizabeth Bagaya szerte­
ágazó európai és amerikai 
kapcsolatokkal rendelkezik. 
Ö volt Kelet-Afrika első 
női jogásza, az angliai Cam­
bridge egyetemen szerezte 
diplomáját. Közben London­
ban és New Yorkban volt 
maileken. A most menesz­

tett külügyminiszternő, aki álítólag 30-ik születésnapja felé 
közeledik, az Uganda észak-nyugati részében fekvő egykori 
Toro királyság volt uralkodója. Patrcik Omukama húga. és 
így a Toro hercegnője címet viseli. A királyságot azonban 
1967-ben megszüntették. Életének egy' időszakában állítólag 
magával Áminnal voltak közeli kapcsolatai.

közrejátszanak. E megfontolások i sik javas,at ho§>' részesÍ!"
között említi a felmérés szerkesz- j sék külön jutalomban azokat, 
tője a szociális viszonyoíkat és í akik rendszeresen járnak munká­

sa! más körülményeket. Számos eseti ba.
■. ■ m: ■nx

Az egészségügyi miniszter figyelmeztet:

a kórházépítési költségvetés
MEGNYIRBÁLÁSA KATASZTROFÁLIS LEHET

Viktor Sémtov egészségügyi' át a gazdasági helyzet következ- 
miniszter csütörtökön este a bai j tében. 

a fai Rothschild-kórház mellett műi Hozzáfűzte, hogy minisztéri- 
” ködő ápolónői tanfolyam diplo- urnának költségvetését 80 millió 
5 makiosztásí ünnepségen figyel-

«i

meztetett, hogy abban az eset­
ben, ha a költségvetési korláto­
zások miatt le kell állítani a kór 
házak építését és fejlesztését, úgy 
néhány éven belül katasztrofális 
helyzetbe kerülhetünk, amelyből 

B esetleg nem lesz kiút. A minisz­
ter elmagyarázta, hogy az izráeli 
egszségügyi intézmények jelen­
leg igen nehéz korszakot élnek

fonttal csökkentették, aminek kö 
vetkeztében nem nyithatnak új 
osztályokat meglévő kórházakban 
Ugyanakkor felhívta az állami 
kórházaik és betegpénztárak va­
lamennyi dolgozóját, hogy keres 
senek új módszereket a költségek 
csökkentésére, lehetőleg anélkül, 
hogy ez a rászoruló polgároknak 
nyújtott egészségügyi szolgáltatá­
sok kárára válna.

i

HEBEkormány több tagja vett reszt.
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A klitaügyi minisztérium kiküldöttjének jelentése i

A
a

szovjet olék 30 százaléka 
katonai szolgálat miatt jeridázikAz igazságügyminiszter kísére- 5 g 

tében volt Mose Necht bíró, a 
bíróságok országos igazgatója, j
továbbá Eiiézer Leibsohn és dr.;^ kiküldött, aki maga is szovjet ölé, tüzetesen megvizsgálta a Brüsz-

szelben lévő szovjet zsidók helyzetét és részletes jelentést nyújtott be gyarazasaval barmeIy nemzetközi fórumon
Néhány nappal ezelőtt tért; és az adminisztratív eljárás igen 

vissza Brüsszelből Borisz Krasz- lassan folyik. A közeljövőben

Mose Buchwitz bírák. A vendé- S 
geket Zeév Geller polgármesteri 
kalauzolta végig Kfár Szábán

I Péntek, november 29-ére esett, tehát az Izrael felállítását el- 
e delő történelmi UlNO-határozat 27-ik évfordulója volt. Most. 
■ j alig néhány nappal azután, hogy ugyanez az UNO szégyentel- 
»’ jes Izráel-ellenes hadjárat arénájává vált. a lapokvezéreikkeikben 
» párhuzamot vonnak 1947 és 1974 között A
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szerint természetesen a puszta véletlen következmenye az, a Szí­
riái határon szolgáló UNO-közegek mandátumának meghosszab- 
bitásá:val egybeesik Lake Success-i döntés évfordulója. Ez min- 

! denesetre figyelmeztet bennünket arra, hogy az UNO jelenlegi 
helyzetében nem tölthet be konstruktiv feladatot a közelkeleti béke 
megteremtésében. A jelenlegi UNO semmiképpen sem hasonlít­
ható össze azzal, ami 1947-ben volt. Legfeljebb csak annyi a 
közös nevező, hogy a palesztinaiak akkor is — ugyanúgy mint 

i ma elutasították a zsidó állam létezésének még puszta gon­
dolatát is. Az UNO jelenlegi állapota azonban semmiképpen sem 
ok arra, hogy Izráel felhagyjon politikai áláspontjának megtria- 

; 8Varázásával hármplv npm7Ptlrrvri tórnmAn

A MAJOM ÉS ÉN

ni szovjet olé. a klitaügyi minisz- 
érium és a Szochnut rendkívüli 
kiküldöttje, aki a két hivatal 
meabízásából ankétot rendezett

nem várható a vízumok kibocsá­
tása.

Azt is közölte a klitaügyi mi- 
. . nisztérium kiküldöttje, hoay a jo-

mt h- _ „v a bel@a fövar0sban 'dMglMesen rédokról egyelőre különböző ka- 
•XzUi Kelet nytlvanossaga ut-; rakoztato sorozatot, hiszen any- ieteiepedett szovjet ölek, illetve ... „mi,rríiri-

kérem a tévé igazgatóságát, nyi van ilyen. Előre ts köszö-1 jorédok körében. Kraszni elmon- ] gondoskodnak mint például az
vegyék le a műsorról „A majom nőm. dotta, hogy az ott lévők mint-

című sorozatot, amely bu- Engel RácheL ; egy 30 százaléka azért jeridázott
taság. fot szerintem undorító. 1 Haifa, j Belgiumba, mert fél a katonai

Adjanak helyette kedves, szó- Rechov Hágibor 46 'szolgálattól, a többi pedig más
okokat jelölt meg, mint lakás-,

i-gi nőnek több érzéke van a szórakoztató műsorokhoz vagy elhelyezkedési problémák,
Xz alábbi levelet néhánv Izéké van ilyesmihez, mint egy 'alacsony bér, a vátik izráeliek

olvasó írta alá. ' férfinek. ; negatív hozzáállása, vagy az a_______ ___ _
A tévé szórakoztató műsorai-, Szerintünk sok az unalmas in- szándék, hogy eljussanak Ame-; tart fenn részükre. 

val komoly baj van. Nem jók terju és vitaműsor is. ; rikaban elő rokonaikhoz.
ezek a műsorok. Azt ajánljuk, Katz Jenő, Brüll Olga, j ^ kiküldött közel egy hóna-
bogy az igazgatóság egy nőt ne- Szántó József, pot töltött Brüsszelben és ennek

úgynevezett Tolsztoj-alap. vagy 
a Caritas nevű szervezet. Mind­
két alap támogatottjai 150 belga 
frankot kapnak naponta és sze­
mélyenként. Két szállodát és né­
hány magánlakást béreltek ki a 
Tolsztoj-alap aktivistái, míg a 
Caritas külön átmeneti tábort

Belgiumi tartózkodása idején 
a kiküldöttnek sikerül 80 ólét

Ugyancsak november 29-ével kapcsolatban az

133 V12 n

vezzen ki a szórakoztató műso-i 
fokkal foglalkozó osztály élére,] 
mert egy nőnek mindig több ér-

Biedermann Agnes, 
Kohn Irén,
Zuckermandel Piroska

Az öregeket is vegyék fel 1
Én már túl vagyok azon a ko­

ron. hogy a polgárőrségbe jelent­
kezhetnék. Ugyanakkor azt hi­
szem, bizonyos segítséget még én 
ts nyújthatnék az önvédelemhez. 
En és a kortársaim, 

iavaslom. hogy az adminiszt-'

ratív munkát bízzák reánk, iro­
dai gyakorlattal rendelkező öre­
gekre.

l am pel Jenő.
Tel-Aviv,

során részletes beszélgetést foly­
tatott úgyszólván minden ott élő 
szovjet zsidóval. Jelentésében le­
szögezi, hogy jelenleg 850 izráeli 
joréd van Brüsszelben, álagos 
életkoruk 20 év s mintegy 18 szá 
zalékuk főiskolai képzettséggel 
rendelkezik. Túlnyomó többsé­
gük Odessza, Kiev, Kisinyev és 
Csemovitz városok szülöttje.

meggyőznie a visszatérésre. Véle­
ménye szerint megfelelő ember; 
kiküldése révén továbbiakat le-; 
hetne visszahozni Izráel be, an­
nál is inkább, mert egyre na­
gyobb nehézségek mutatkoznak a ÁL HÄMISMÄR
tengerentúli vízumok megszerző- azt írja, hogy az előző évekkel ellentétben, az idén nem lehet 
se terén. A Szochnutnak az utób-; nem megemlékezni november 29-érői. különösképpen annak, tük- 
bi időben sikerült megkapnia ] rében, hogy a PFSz éppen ezekben a napokban terjesztette az 
a Brüsszelben tartózkodó 850 olé UNO elé javaslatát, amelynek lényege Izrael, mint állam lik- 
névszerinti lajstromát és így le- vidálása.
hetővé vált jeridázásuk okainak; Az UNO a második világháború nyomán jött létre, amely — 
izráeli megvizsgálása. Rajtuk ki- mint ismeretes —, az egész emberiség és különösképpen a zsidóság 
vül egyébként 450 olé van Olasz' legnagyobb ellenségének. Hitlernek a legyőzésével ért véget. Ab- 
országban. 300 Németországban, ban az időben sok naiv ember őszintén hitte, hogy jobb világban 
250 Franciaországban, 200 Bécs-: kezdünk élni. Ezt látszott Igazolni az a tény is, hogy a két rivális 
ben és néhány ember Hollandiá- ] nagyhatalom akkoriban összefogott a zsidó állam megteremtésé- 
ban, valamint Angliában. Össze-1 nek elősegítésére. Ennek ellenére a zsidó állam nem az UNO-nak, 

i sen több mint kétezer „szovjet' hanem a zsidó mártirológiának köszönheti létezését. Az UNO 
joréd" tartózkodik tehát Euró- i csak a nemzetközi elismerés pecsétjét adta meg erre. Közben sok 
pában. ! minden megváltozott és az Egyesült Nemzetek Szervezete ma

ilönös érdekek képviselőinek targikomikus politikai színpadává vált. 
j Ma is szükségünk van a világ közvéleményének rokonszenvére. de 
j nem ettől függ létezésünk.BÄNTI TÁBORNOK AZ ETIÓPIÁI 

KATONAI TANÁCS ÜJ ELNÖKE
Hajié Szelasszié lemondott Külföldi vagyona egy részéről

Addisz Abeba (IFP, UPI, j A svájci kormány szóvivője 
Reuter). — Táfári Banti tábor- j tegnap közölte, hogy az etiopiai

katonai hatóságok értesítették a 
svájci kormányt, hogy a volt 
császár okiratot írt alá svájci

És mit csináljon a zenetanár?
Mióta felemelték az árakat, 

ngy figyelemmel olvasom a női 
rovat jótanácsait, hogyan lehet 
intenzíven takarékoskodni. Az 
Éij Kelet hétfői női rovatában 
^ nyilatkozta egy háziasszony, 
hogy a kislánya eddig gitárlec- j a szerencsétlen zenetanár? 
kéket vett, most azonban erről 1
sto sem lehet, mert a költség- í Klein Miklósáé,
vetés nem bírja ki a havi 1501 Rámát Gán

Krászni elmondta még, hogy 
Káv-tet Bönovember 261 a jorédok mintegy 90 százaléka 

Amerikába, vagy Kanadába sze­
retne eljutni, míg a fennmaradó 
10 százalék Belgiumban akar ma 
radni. Ebben az országiban azon­
ban súlyos munkanélküliség érez 
hető és így kevés a kilátás arra, 
hogy letelepedési engedélyt kap­
janak. Nehézségek vannak az 
amerikai és kanadai vízumok te­
rén is, mert a két ország beván- 

j dorlási hatóságai bürokratikus 
■'“Nt ] ügykezelésről teszitek tanúságot

fontot.
Ez nagyon szép. Valóban ta­

karékoskodnunk kell. De ben­
nem felmerült egy aggodalom. 
Ha mindenki így takarékosko­
dik, miből fog élni ezután az

nők, az Eritreában állomásozó 
második hadtest parancsnoka lett 
az ideiglenes etiópiai ’katonai ta­
nács elnöke, Aman Andorn tá­
bornok helyett, akit a múlt szom 
baton agyonlőttek — közölte teg- i

Az ország jelenlegi gazdasági helyzetéi elemzi ajnxn
HAÁ REC

különösképpen az új „csomagügylet’’ ügyében. A lap véleményé 
, . ,, „ , , , . szerint feltétlenül szükséges, hogy „kioperálják" az 1975 júliusá-

, , 'ban esedekes dragasagi pótlékból a devalvációból eredő drágulási
cső a an. j és hogy egy évvel meghosszabbítsák a munkaszerződéseket. Csak

Banti tábornokot a legerősebb ebben az esetben vezethet sikerre a három érdekelt fél, a munka
nap az etiopiai hírszolgálati, kezű etiopiai törzstisztnek isme- adók, a Hisztadrut és a kormány között kialakuló megállapodás
irOda. i *V X 7„J X 1____  ^ l,~ A _Í1— 1______ ,_<i___________ at .»1 1 x y ..iroda. rik. Valószínű tehát, hogy a ka-

Adisz-abebai diplomáciái ko-; tonaj vezetőség szélsőségesebb 
rökből eredő értesülés szerint ága győzött abban a hatalmi 
Hajle , Szelasszié volt császár; küzdelembeDj amely öt napon ke 
hozzájárult ahhoz, hogy kulfol-, resztd| f0jyt az dj vezetőségen 
dl vagyonának egy részét az uj; be|b| 
katonai vezetőségre írják. Ezek!
a források megjegyzik, lehetsé- j Az 53 éves Banti tábornok 

hogy az ex-császár ezzel ] tegnap reggel elfoglalta hivata­
llal a császári palotában.

ges
mentette meg életét,

A béraíkalamazottak túlnyomó többsége számára kedvező ez a 
megegyezés, de kétségtelen, hogy annak következtében bizonyos 
fokú gazdasági lelassúlás lesz érezhető. Reméljük, az iletékesek 
a jövőben tisztában lesznek azzal, hogy7 a különböző követelések 
kielégítése részleges mitunt és munkanélküliséget von maga után.

j Ha ezt a konklúziót a jövőben figyelembe fogják venni, akkor a 
duzzadó gazdasági életből a megszorításhoz vezető átmenet keve­
sebb fájdalommal és renggéssel jár majd.
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rosszra MÉG NEM MONDOTT LE
A NYUGATI PARTVIDÉKRŐL

Néhány nappal ezelőtt Jordá- j utóbbi esetben nem lesznek pol- 
niában külön minisztérium fog-1 gárjogaik és az ammani kor- 
lalkozott „a megszállt területek” | mány úgy tekinti őket, mint 
ügyeivel. Ennek a minisztérium- mindazokat az arabokat, akik
nak az volt a feladata, hogy 
egyeztesse és fenntartsa a kap­
csolatot a Jordán keleti és nyu. 
gáti partja között. Ez a minisz­
térium foglalkozott többek kö­
zött a kétirányú határátlépéssel 
ijordán-hidakon) a nyugati part­
vidék mezőgazdasági exportjá­
val, amely részben Jordániába 
megy, másrészt pedig Jordánián 
keresztül a többi arab országok 
piacára irányul. Ez a miniszté­
rium fizette ki a nyugati part­
vidéken (Judea és Somron) tar­
tózkodó volt jordániai állami 
alkalmazottak havi fizetését is.

A rabati csúcskonferencia 
után, Husszein bejelentette, hogy 
„jó fiú” lesz és szigorúan be­
tartja arab testvéreinek a hatá­
rozatát. Első lépésként átszer­
vezte a jordániai hatóságokat. 
Megszüntette a megszállt terüle­
tek ügyével foglalkozó minisz­
tériumot és ennek feladatkörét 
áthárította egy nem állami in­
tézményre, amely azonban a jö­
vőben is megküldi a fizetéseket 
és az egyéb juttatásokat.

Ezt követte egy kifejezetten 
taktikai lépés, a parlament fel­
oszlatása, a kormány lemondá­
sa és az új kormány megalakí­
tása, amelyben a palesztinai mi­
niszterek számát 10-rőI 4-re 
csökkentették. Egyidejűleg Húsz 
szein leépítette négy palesztinai 
származású tanácsosát, igyekez­
ve azt a látszatot kelteni, hogy 
fenntartás nélkül alávetette ma­
gát a rabati határozatoknak, a- 
melyek lényege az, hogy már 
semmi köze Judeához és Som- 
ronhoz. amelyek kizárólagos 
..birtokosa” a Palesztinai Fel­
szabadító Szervezet. Ez a hely­
zet bizonyítja, hogy Husszein 
csak látszólagosan fogadta el 
a rabati határozatokat, mert 
ugyanakkor olyan politikai lé­
pései is vannak, amelyek bizo­
nyítják a további szándékait, 
vagyis mégsem vonult vissza tel 
jesen és nem zárta le azokat az 
utakat, amelyek a nyugati part­
vidék uralmához vezetnek.

A parlament feloszlatása le­
hetővé tette számára, hogy át­
menetileg talonba tegye a Pa­
lesztinái származású képviselő­
ket. akik a felét teszik ki a kép­
viselőház és a Felsőház tagjai­
nak. Látszólagos cél az, hogy­
ha ismét összehívja a parlamen­
tet, abban már ne legyenek Ju- 
deából és Somronból származó 
palesztinai képviselők. Csakhogy 
a jordániai parlament tevékeny­
ségét két évre felfüggesztette.

Annak is jelentősége van, 
hogy a rabati döntés után, még 
meghagyott négy palesztinai 
származású minisztert az új kor-; 
mányban, mert el akarta 'kerül­
ni. hogy Jordánia élén kizáró­
lag a keleti partvidékről szár­
mazó miniszterek legyenek a 
tagjai.

Husszein tehát a legnagyobb 
óvatossággal és körültekintéssel 
jár el. Minden lépését állan­
dóan megfontolja és igyekszik 
nem elhamarkodva, lassan csele­
kedni. Az új helyzetet egy nyu­
gati diplomata fogalmazta meg 
helyesen, amikor azt mondotta, 
hogy Husszein jelenleg minden 
figyelmét a Jordán keleti part­
vidékének szenteli és ugyanak­
kor nyitva hagyja a kaput a nyu­
gati partvidék felé. Minden in­
tézkedésében Husszein igyekszik 
kihangsúlyozni, hogy eddigi in­
tézkedései nem jelentik a Jor­
dán két partján élő nép „vér 
és sorskapcsolata” megszakítá­
sát. Ugyanakkor figyelmezteti a 
nyugati partvidék lakóit, legye­
nek mértéktartóak és ne uszít­
sák a keleti partvidék lakossá­
gát.

Áráfáthoz hasonlóan Husszein 
is jól tudja, hogy a jövőben 
elkötelezőbb határozatokra lesz 
-.zükség. Valójában Husszein már 
közölte, szándékában áll a ke­
leti partvidéken élő paleszíi- 
naiakat határozatra kényszeríte­
ni: választaniok kell a teljes 
egyenjogúságot, polgári és poli­
tikai jogokat jelentő jordániai 
állampolgárság, valamint „a Pa­
lesztinái azonosság” között. Az

ideiglenes vendégként tartózkod­
nak az országban.

Ha erre sor kerül, nem vi­
tás, hogy a Jordán keleti part­
vidékén élő palesztinai lakosság 
túlnyomó többsége nem lesz 
hajlandó lemondani azokról a 
jogaikról, amelyek teljes állam- 
polgári és cselekvési szabadsá­
got biztosítanak számukra, va­
gyis hangsúlyozzák a Hasemita 
királysághoz való hűségűket, 
támogatják Husszeint és rend­
szerét.

Ez az egyik oka annak, hogy 
a terroristák szóvivői íigyelmez 
tettk Husszeint, nehogy draszti­
kus változást vezessen be a Pa­
lesztináink jogi helyzetében, 
vagy pedig ne merje megvonni 
tőlük a jordániai útlevelet, ha 
nem is teszik le a hüségesküt. 
Emlékeztetik a rabati konferen­
cia egyik titkos határozatára, 
amely szerint nem lesz válto­
zás a palesztinaiak státusában 
„az összes meghódított arab 
földek felszabadításáig”. Ha idő­
közben történne valami, akkor 
ebben egyedül a jövő hónapban 
összeülő „négyes csúcskonferen 
cia” határoz, amelynek Egyip­
tom. Szíria, Jordánia és a PFSz 
lesz a résztvevője. Ennek a 
konferenciának a feladata annak 
a megállapítása, hogy milyen 
feladatot szánnak Jordániának

a közelkeleti politikai elrende­
zésben.

Ami az első témát illeti, 
Husszein „biztonságban” érez­
heti magát, nemcsak Izráel eré­
lyes állásfoglalása miatt, misze­
rint nem akar a PFSz- el Ju­
dea és Somron jövőjéről tár­
gyalni, s nemcsak azért, mert 
Egyiptommal sem hajlandó meg 
vitatni ezt a kérdést (mint azt 
Áráfát javasolta), hanem mert

hogy leszámoljunk Husszein 
reakciós rendszerével.”

Ilyen körülmények között 
Husszeinnek jó oka lesz eluta­
sítani a terroristák követelését, 
amely először a rabati konferen 
cián került napirendre és a né­
gyes csúcskonferencián ismét 
szóba kerül: engedje meg a tér 
roristák tevékenységének felújí­
tását Jordánia területén. „Ebben 
a kérdésben — mondotta a na-

az amerikaiak véleménye szerint pókban Husszein a New York 
is a közeljövőben nem lehet Times-nak adott nyilatkozatá-
számitani, hogy bármiféle vál­
tozás történik Judea és Somron 
jövőjében és mert jelenleg min 
den erőfeszítést az izráeli— 
egyiptomi tárgyalások második 
szakaszára kell összpontosítani.

ban — nem változott meg az ál­
láspontom és Rabatban egyszer 
már megmagyaráztam az arab 
vezetőknek, hogy nálunk Jordá­
niában igen korlátozott a stra­
tégiai mélység. Ezért óvakod-

Nem kevésbé bonyolult ajnunk kell minden olyan hibá- 
következő négyes csúcskonferen- j tói és tévedéstől, amelyet a 
cia napirendre kerülő kérdés múltban elkövettünk.” Husszein
sem: Jordánia és a terroristák 
közötti kapcsolat. Hogy Rabat­
ban nem sikerült Husszein 
Áráfát között minden vitát el­
simítani, legjobban bizonyítja 
Faruk ál-Káduminak, a PFSz

ezzel a kijelentésével az 1970 
szeptemberi eseményekre cél- 

és zott. amikor véres harcok foly­
tak a jordániai hadsereg és a 
terroristák között.

Egyelőre úgy tűnik, hogy
vezetőségi tagjának és szóvivője- Husszeinnek szándékában áll a 
nek nyilatkozata, amely szerint | rendelkezésére álló időt a keleti 
„Jordánia a mienk és Paleszti- j part fokozottabb fejlesztésére 
na a mienk”. Kádurni azt is ki- j használni és tisztogatási akciót 
fejtette, hogy majd ha a pa- j végrehajtani a bürokratikus rend 
lesztinaiaknak sikerül Júdeábán j szerben, mint azt az új kormá- 
és Somronban saját országot lé- j nya bemutatkozásakor közölte, 
tesiteni, az új állam igyekezni További célja az, hogy a kőolaj
fog úgy nyugati, mint keleti 
irányba kiterjeszteni a határait. 
Nyugatra, hogy felszámoljuk a 

cionistákat, 'keletre pedig azért,

A Time magazin a George 
S. Brown tábornok által tett 
zsidóellenes kijelentésekre hivat­
kozva. elemzi a zsidók tényleges 
szerepét az Egyesült Államok 
gazdasági és politikai életében.

Brown beismerte, hogy a zsi­
dóknak, mint más amerikai ér­
dekcsoportoknak, jogukban áll 
minden törvényes eszközt igény 
bevenni pozíciójuk védelmében

sziók a demokrácia alapvető 
tartozékai.”
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1. A gonosz szel-I Héber férfinév. 6. Fejetlen hús. 5Vízszintes: 
lemek feje, a sátán, az ördög. 
8. Lerakat, depó, 14. Ez alatt 
fészkel a fecske. —- 15. A román 
prózairodalom legnagyobb alakja 
volt (Mihail). 17. Olasz szerelem.
18. Ékezettel: lehúzza a rollót. —
19. Azonos betűk. 20. A varjú­
félék egyik faja. 21. Hallgatóság 
előtt felolvas. — 22. Manó betűi 
keverve. 24. Lenyes. 25. Labda­
játék mássalhangzói. 26. Sport­
eszköz. 27. A Nagy Sznuda szi­
getek harmadik legnagyobb szi­
gete. 29. Maffia fele. — 30. 
Szintén.. 31. Dél-amerikai sza­
badsághős (1783—1830), az egyik 
délamerikai országot róla nevez­
ték el. 32. Amerikai gépkocsi­
márka. 33. Fontolóra vesz. 34 
Idő előtti. — 35. Hőemelkedés 
mássalhangzói. — 37. Szálloda, 
vendégfogadó. 38. Olasz tarto­
mány és székhelye Lombardiá­
ban. 39. Angol fizikus. Főleg az 
atomfizikával foglal'kozott, 1929- 
ben megkapta a kémiai Nobel- 
díjat (Francis William) — 4L 
Gyakorlat, jártasság. 43. S. Z. S. 
44. Vissza: morfium tartalmú 
kábító- és bódítószer. 45. Idéz- 
(valamely szövegből). 46. Szemé­
lyed. 47. Arkangyal. 48. Jugo­
szláv pénzegység. 49. Bors betűi 
keverve. 50. Bolyhos anyag, für­
dőlepedő vagy törülköző céljaira.

Függőleges: 1. Irányjelző. —
2. Holland humanista filozófus 
és író (1467—1536). Híres szatí­
rája a „Balgaság dicsérete”. —
3. Leköszön (tisztségről, hivatal­
ból), 4, Női név becézve, — 5.

7. Két szó: 1) orosz-zsidó novella 
író, a Sztálini terror áldozata 
lett (Isaac), 2) fejlődés. — 8. 
Vissza: Gogol vígjáték címe. —
9. Felszentelés. 10. Cipő vagy fa 
része (Á=E). — 11. Duplázva: 
becézett családfő. 12. Angol kö­
tő-szó. 13. Párizsi születésű né­
met mérnök (1853—1913). A 
nevét viselő belsőégési nyersolaj­
motor feltalálója, teljes név. —
16. Dák király, uralkodott az 
első század végén. A rómaiak 
veszedelmes ellensége volt. A dá- 
ko’K leverése után, időszámítás 
után 106-ban öngyilkos lett. — 
20. Római mondái hős, a vols- 
cusok élén Róma ellen vonult. 
Anyja és felesége kérésére visz- 
szavonult, s ezért a volseusok 
meggyilkolták. — 23. Ékezettel: 
érvektől meggyőzve igaznak is­
mer el. 25. Földműves. -- 27. A 
nyomdászatban a 7 tipográfiai 
pont nagyságú betű neve. — 28. 
Ürmérték. 29. Becsület, tisztes­
ség. 32. Előny, német eredetű 
szóval. 34. Énekes madár. 36. A a 
váltókövetelés átruházása, ma­
gyar helyesírással. 37. A Szináj- 
félsziget hegye, ahol az Ur ki­
nyilatkoztatta Mózesnek a tíz- 
parancsolatot. 38. Eszmecserét 
folytat. 40. Tori betűi (keverve. 
42. Betűvel a végén: íróeszköz.
48. Tudományos cím rövidítve.

AZ UTOLSÓ BÁSTYÁK

• A 205-ik számú keresztrejt 
vény megfejtése és a szelvény az 
5-ik oldalon.

A zsidók mindig szerepet ját­
szottak az amerikai magánban­
kokban és befektetési társasá­
gokban. Az általuk alapított 
bankházak többsége fennmaradt, 
de az idők folyamán elvesztette 
kimondottan zsidó 'konszern jel 
legét. A Bné Brit Rágalmazás 
Elleni Ligája jelenti, hogy az 
amerikai kereskedelmi bankok 
és takarékpénztárak igazgatósági 
személyzetének kevesebb, mint 
egy százaléka zsidó. Valójában 

zsidók az ellenük folytatott 
diszkrimináció egyik utolsó bás­
tyáinak tekintik az amerikai 
banküzletet. Amit Brown fi­
gyelmen kívül hagyott, az fő­
ként az, hogy a Kongresszus 
magatartása Izraellel szemben 
nem csupán a zsidó közvéle­
ményt tükrözi vissza, hanem 
az amerikai nép túlnyomó több 
ségének hagyományos támogatá­
sát és rokonszenvét Izráel iránt 
az arab államokkal való küz­
delmében.

fejedelemségek által nyújtott se­
gítséget a jordániai hadsereg 
felfegyverzésére, megerősítésére 
használja fel.

iimiHiiiii,„miiéin

Az amerikai zsidóság politikai befolyásáról
Mentegetőző nyilatkozatában j és hogy ezek a „legitim presz-

Senki sem vitatja, hogy na­
gyon is érthető okokból, a zsi­
dók gyakran túlzott eréllyel és 
szenvedéllyel járnak közbe Iz­
rael érdekében — habár ez a 
támogatás nem mindig automa­
tikus. Hála jó szervezőkészsé­
güknek, a zsidók számarányuk- 

|hoz viszonyítva, igen gyakran 
(jóval hatásosabb befolyást gya­
korolnak. Brown ott tévedett, a- 
mikor ezt a befolyást annak az 
együgyű felfogásnak a számlá­
jára írta, amely szerint a zsidók 
ellenőrzik az amerikai újságo­
kat és bankokat, és azokat érde- 
keik előmozdítására használják 
fel. Stephen D. Isaac, a Washing 

i ton Post tudósítója nemrég meg 
1 jelent „Zsidók az amerikai po­
litikai életben” című könyve sze 
rint, zsidók állnak mind a há­
rom nemzeti televíziós hálózat 
élén. De a több, mint 1700 ame­
rikai újságnak csupán 3.1 szá­
zaléka van „zsidó kézben”, ha 
zsidó kéz alatt nemcsak a köz- 

ivetlen tulajdonosokat, de a rész 
vényesek többségét is értjük. 
És ezek az újságok csupán az 
amerikai napilapok példányszá­
mainak 8 százalékát teszik ki. 
A Főszerkesztők Szövetségének 
800 tagja közül kevesebb, mint 
20 zsidó, habár közöttük van­
nak néhány legfontosabb ameri­
kai napilap, mint a New York 
Times, a Washington Post és a 
Wall Street Journal főszerkesz­
tői.

I

69.

— Én nálam — folytatta Lenz 
ngyanis mindössze három egész százhu 
szonöt ezred nem-árjavéríöbbletről van 
szó, máskülönben simán keresztülcsúsz­
tam volna . . .

Lateiner megfordult és nagyot neve­
tett, miközben az arca halálosan ko­
moly maradt.

— Három egész százhuszonöt ezred 
nem-árja vértöbblet — ismételte el az­
tán, a szavakat ízlelegtve. A kövér fia­
talember szemrehányóan nézett rá.

— Bocsássanak meg, uraim, dehát ez 
csakugyan így van, a fajellenőrző hiva­
tal pontosan kiszámította ... Be kel­
lett mutatnom ugyanis mind a négy 
nagyszülőm keresztlevelét és anyaköny­
vi kivonatát, és ez nem volt csekély­
ség, gondolják csak meg az urak . . . 
Apai nagyapám: sajnos száz százalék 
nem-árja vér. Nagyanyám hetvenöt szá­
zalék. Anyai nagyapám huszonöt száza­
lék, nagyanyám tizenkét és fél száza­
lék . . . Ez összesen kettőszáztizenkét és 
fél százalék nem-árja vér-alkotórész. A 
fajellenőrző hivatal a nagyszülők adta 
összeget mindig néggyel osztja, marad 
tehát ötvenhárom egész százhuszonöt 
ezred, jó hárommal több, mint kellene, 
mert ötven százalékkal tiszta keverék 
lennék, uraim, és mivel sem katona­
tiszt, sem államhivatalnok nem vagyok, 
megtarthattam volna az állásomat. . . 
egyelőre . . .

— Uraim, ezt meg kellene örökíteni, 
eljövendő nemzedékek számára, ezt a 
százalékszámítást — nevetett harsogva 
Lateiner, és a térdét csapkodta.

Lenz azonban továbbra is komoly 
maradt. Még jobban beszorította mo­
nokliját.

— Hiszen segíthettem volna maga­
mon ... A faiellenőrző hivatalban az 
urak még tanáccsal is szolgáltak . . . 
Drága jó megboldogult anyám ugyanis 
a maga tizennyolc és háromnegyed szá­
zalékával csaknem szín árjának számí­
tott ... Épp csak annyit kellett volna 
bizonyítanom, hogy nem a papa fia va­
gyok, hanem hogy megboldogult drága 
édesanyám . . . Természetesen ezt eluta­
sítottam, úriember vagyok . . . Nem, 
uraim, ilyesmiről még csak hallani sem 
akarok ... A fajellenőrző hivatalban az 
urak persze nagyon sajnálták és .. .

A fülke ajtaja hirtelen kivágódott. 
Egyenruhás gépember mustráígatott 
minket egy darabig, aztán szó nélkül 
továbbment. Siegbert Lenz elsápadt. 
Egy szót nem szóltunk ezután. Hátra­
dőltem, lehunytam a szemem egy dara­
big. Amikor újra kinyitottam, láttam, 
alkonyat borítja odakinn a tájat. A kö­
vér fiatalember aggodalmasan mosoly­
gott rám.

— Mit gondol, kedves uram — kér­
dezte —, lesz a határon személyi moto­
zás?

— Tételezze fel a legrosszabbat — fe­
leltem erre —, és még mindig valami 
rosszabb következik úgy is.

Nem tudtam visszafojtani enyhe sza- 
dizmusomat, melyet ezzel a petyhüdt, 
monoklis kölyökkel szemben éreztem. 
Hát a gonoszság és kegyetlenség, me­
lyet átéltem, engem is gonosszá és ke­
gyetlenné tett? Siegbert Lenz megpró­
bálta összeszedni vonásait, s legalább 
valamelyest gőgösnek és magabiztosnak 
látszani.

— Végeredményben azért csak a vo- 
robjovkai Lenz táborszernagy fia va­
gyok ... Papa vállvetve harcolt a né­
metekkel Oroszországban és Itáliában, 
úgy értem persze, a hadseregparancs­
nokság keretében ... Hindenburg és 
Mackensen személyes jó barátja volt... 
Szívélyes levelezésben álltak ... Velem 
vannak most is ezek a levelek... Meg­

győződésem, hogy ennek megfelelő bá­
násmódban részesülök . . .

— Uram, hát maga csakugyan ilyen 
naiv? — szólt közbe most Lateiner is 
—, vagy bolondoknak néz minket? ... 
Hát minek tanulta heteken át eminens­
ként a faji százalékszámítást? ... No, 
akkor számoljon szépen. Száz meg hét- 
venöt, úgy értem vérszázaiék, osztva 
kettővel, az még egy ilyen magamfajta 
gyenge matematikus számára is nyolc­
vankét és félszázalék . .. Igen tisztelt 
édesapja, akit a világért sem kívánok 
megsérteni, ily módon a Harmadik Bi­
rodalom számára nem egyéb, mint ti­
zenkét és fél százalék árja-vérrel hígí­
tott rohadt zsidó, így7 ahogy7 mondom ... 
Tépje össze nyugodt szívvel a német 
hősök leveleit, nem használhatnak azok 
magának, legfeljebb Hindenburgot és 
Mackensent kompromittálja velük . . .

— Csakugyan azt hiszi — rémült meg 
Lenz, és a szája hal módjára iepittyedt. 
Majd hangosan keseregve hozzátette:

— Ha legalább valódi zsidó lennék, 
de amikor felnőtt fejjel se tudtam még 
róla, a szavamat adom. uraim . . .

Leszállt az éj. Az ablak még mindig 
nyitva volt. A hegyek lejtőin itt-ott ho­
rogkeresztek lángoltak rozséból. Már az 
éjszaka se maradhatott meg éjszakának 
az Alpok vidékén. Nagy Zoltán meg­
határozása jutott az eszembe. Csak­
ugyan, ilyen emberfajta még nem akadt 
eddig a történelemben. Hegvet-völgyet 
meggyaláznak recsegő-ropogó uralom­
vágyukkal: féktelen barbárok, de a bar­
bárok ártatlansága és naivitása nélkül, 
mert tudatosan alkalmazták a sarlatá­
nok pszichológiáját, és barát és ellenség 
szívét egyaránt megfojtották gigászi 
méretű harsány kodásuk orgiáival. Le­
győzhetetlen erejüket az a tökéletes sze 
mérmetlenség jelentette. amellyel min­
den iobb szándékot-hailamot tagadtok: 
mindent,, amit az emberiség megszer­
zett szenvedéseinek hosszú útján Nagy­
nak igaza volt. Ezeknek sikerült mé­
lyebbre süllyedni minden alantasságnál, 
ami a népek lelkében elszabadulásra 
várt. A torkom elszorult kimondhatat­
lan émelyemtől. Siegbert Lenz levette 
monokliját. Maktaiap teliholdkepc min 
den plaszticitását elvesztette így. Hal­
kan beismerte:

— Kérem, uraim, mit tegyek? ... 
Van nálam ugyanis ötezer ... Minden, 
amit felszámolhattam . . .

— Hát azt saját magának kell eldön­
tenie, hogy mit tegyen — mondtam —. 
ötven darab százast nem lehet csak úgy 
eldugni. ..

A fiatalember újra megpróbált erőt 
gyűjteni a bátor ellenálláshoz.

De hát bizonyíthatom akár fasisz­
ta beállítottságomat is . . . Vannak ve- 
lem különféle tagsági igazolványok ...

— Uram — szól közbe bosszúsan La­
teiner —, hol él maga? Nem tudja mi­
lyen büntetés vár a tőkekicsempészés- 
re? Halálbüntetés! Úgy bizony! Tessék, 
ehhez tartsa magát...

— Uramisten ... — sóhajtott Lenz 
elfúlóan.

Messze túl jártunk Landecken Me­
gint eltelt egy óra. Ott dübörögtünk 
Vorarlberg hosszú alagútjain. Hallgat­
tunk.

Görcsbe rándult izmokkal ültünk a 
helyünkön. Úgy7 éreztük, mintha nem is 
a szabadság felé száguldanánk. hanem 
a kérlelhetetlen sors várna, rosszabb 
minden eddiginél. Hatalmas telihold je­
lent meg az ablakban, körültáncolta a 
mozdonyból pattogó szikra. Kísért min­
ket, vakítófehér határőrként, kozmikus 
vámhatóságként, minden moccanásun­
kat lesve. Siegbert Lenz hirtelen fel- 
emelkedett, és könyörögve nézett rám.

(Folytatjuk*
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Nemzeti egység-kormány mellett és ellen >p

Ha 8 tm Ház.önmagúval szem ban a tévében. A nép egyik vá­
lasztottja volt ez a szónok, aki 
a tévében ezt mondotta: Ha a 
Li-kud lemond valamennyi el­
véről, akkor létrejöhet a nem­

ben igazán őszinte lenne, akkor 
u egyik legutóbbi külpolitikai 
vitának azt a nevet adta volna: 
nemzeti egység kormány mellett 
és ellene. De hát ilyen fokú zeti egység-Aormány. 
őszinteségre nem igen lehet szá 
mitani politikusoknál. Különben 
a parlamentarizmus tényleges 
menete sem teszi lehetővé, hogy i 
erről a kérdésről a plenum hi-} 
tatalosan is vitát tartson. A j 
nemzeti egység kormány gondo 
lata kétségtelenül napirenden 
van. Ha nem is a Kneszetben, de 
a közvéleményben. A Kneszet 
épületében, a pártok visszavonu­
lóinak zárt ajtajai mellett is 
tárgyalnak róla. Vannak, majd­
nem mindegy ik számottevő párt 
ban. akik ellenzik, s vannak, a- 
kik több-kevesebb szívóssággal 
kitartanak szükségessége mel­
lett.

Magában a plénomban azon­
ban csak kerülő utón juthat el 
ennek a kérdésnek a vitája. Ezt 
a kerülő otat azonban megtette, 
s teljes nyíltsággal felbukkant a 
probléma annak a pontnak a 
tárgyalása során, amelyet hiva­
talosan ..Kormány bejelentés az 
ENSz határozatokról’" név alatt 
tartották meg.

Majdnem minden felszólaló em 
Illette ennek a külpolitikai jel. 
legü vitának a keretében a ki­
fejezetten belpolitikai kérdést: 
keli-e. lehet-e nemzeti egység- 
kormányt létrehozni. Persze 
maga a nemzeti egység-kormány 
meghatározása is csak kerülő­
vel mondja meg az igazat. Va­
lójában arról van szó, hogy a 
Chérutból és Liberálisokból álló 
nagy ellenzéki csoport belép, 
beléphet-e a kormányba, vagy 
sem.

szédében, hogy az utána követ­
kező szónok maga Tálmi lesz, 
a Mápám (vagyis a Máárách Má- 
pám csoportja nevében) Chájka 
Groszmann szólal fel

elszámolás a németekkel
ugyanakkor azt követelik, hogy 
talpalatnyi földet se adjunk visz- 
sza...

Chájka Groszmann tovább 
Begin és Chájka Groszmann! folytatja érvelését, s olyat is

, mond, ami Begin szerint nem 
felel meg a valóságnak. Begin 
Iközbekiált: Chájka Groszmann, 
ha nem hölgy volna a szónok, 
most másként beszélnék.

- A* Uj Kelet parlamenti tudósítójától -

Matilda Géz kiált közbe: Ki! politikai ellenfelek, de kölcsönö 
fi«» ul •**' csmit. De még mi-: sen becsülik egymást. Ezt min- j cos azonban nem szereti, ha vé- 

Begm erre a közbekiáltás-j dig meg is mondják nagy össze-1 dik. Nyomban ki is jelenti: 
araszolhatott volna újabb | csapásaik alkalmával. Begin a

Valaki a koalíció padsoraiból 
5 igyekszik Chájka Groszmannt 
! megvédeni. A volt partizán-har-

ra válaszolhatott volna 
közbekiáltások hangzanak el a 
Mápám padsorai felől: Ha nem 
mondta volna, akkor most kelle­
ne ezt mondani.

Begin egy kis ideig még fe­
szültségben tartja hallgatóit, fő­
ként azokat, akik párfckülönbség 
nélkül nem olyan szorgalmas 
tévé-nézők mint ő. Megismétli, 
hogy az idézett mondat a tévé­
ben elhangzott. Mint meg nem 
dönthető bizonyítékot azt is 
hozzáteszi: Hitvesem társaságá­
ban ültünk otthon, s hallgattuk 
az adást, amikor ez a mondat 
elhangzott.

partizán-ellenállási hőst tiszteli 
Chájika Groszmannban, a Má- 
pám-párti képviselőnő pedig Be­
gin stílusbeli elegánciáját, úri em­
berségét szokta dicsérni szónok­
lataiban.

Minderre most is sor került.

— Hagyják csak. kérem. Ez 
egyáltalán nem bosszant engem. 
Ha Begin képviselő úr zavarja 
beszédemet, legalább úgy teszi 
ezt, ahogy úriemberhez (gemei­
nten — jó héberséggel) illik. 

I Vannak viszont mások, akik ép- 
! pen ezt nem tudják.

AZ ELLENFELEK: 
BEGIN ÉS CHÁJKA 
GROSSZMANN

Megígéri Begin, hogy beszéde 
során elmondja majd, ki volt 
az. aki ezt a kijelentést tette. 
Mindez azonban csak a rétor 
ügyes fogása, mert alig hangzik 
el még néhány közbekiáltás, 
már is beleszól a vitába, ugyan­
csak közbeszólás formájában 
Talmi képviselő: Én ... Csupán 
ennyit mondhat, s már is iga­
zolta, hogy az idézett tévé-adás­
ban ő beszélt. A rétori effektus 
teljes mértékben érvényesült. 
Most már mintegy leleplezés­
ként ismertté vált, hogy a Begin 
által kifogásolt kijelentésnek ki 
a gazdája. Persze ezt eddig is 
tudta sok százezer néző. mert 
hiszen a képernyőn megjelenő l 
képviselő igazán nem titokban I 
beszélt, szűk körbe nnyilatko- 
zott, vagy négyszemközött mon­
dott véleményt a nemzeti egy 
ség-kormányról. Ám a rétor tit­
ka. hogy egy ügyes mondat

Azonban előbb az elvek csap­
tak össze: Chájka Groszmann 
megismétli pártja ismert állás­
pontját: A Likud a kormányban 
akadályozza a béke lehetőségét.
Az utóbbi időben vékonyka szá­
lak fonódtak a világpolitikában,

; amelyek megerősödhetnek, s eset 
leg a béke felé tudják vonzani a 
nehéz külpolitikai szituációt. Ezt 
nem szabad megzavarni. A Li- 
kud. mondja Chájka Groszmann. 
ellene van a nemzetközi ténye­
zők figyelembe vételének. A val-j 
lásos veeztők. néhányat kivéve, mind 

.ellenzik, hogy a jesiva tanulókiben.
! szolgáljanak a hadseregben, de,

Végül is lecsendesedik az arány 
lag amúgy is trtózkodó hangvé­
telű vihar. Az egység-kormány 
követelését mások is hangoztat­
ják, mások is ellenzik, lesz-e be­
lőle valami, az a közeli hetekben 
dől el. Mindenesetre egy dolog 
kétségtelen: Álon külügyminisz- 
er bejelentését, amely az UNO- 
határozatot visszautasítja, a t. 
Ház valamennyi pártja, kivéve a 
Rákáchot, egységesen fogadja el. 
Ha egység-kormány még nincs 
is, de egységes megnyilatkozások 

gyakoriabbak a Kneszet-

A nyugati államok gyengesége 
nyíltan kifejezésre jutott az UNO 
közgyűlésének legutóbbi szava­
zásán a PFSz-el kapcsolatosan. 
Ezútal is behódoltak a szovjel- 
arab-ázsiai-afrikai többség nyo­
másának. Mi csak azzal vigasz­
talhatjuk magunkat, hogy a leg­
utóbbi szavazások esetén ez a be- 
hódolás nem volt totális. Az sem 
vitás, hogy a nyugati országok 
teljesen tisztában vannak az em­
lített gyűlölet-szövetség Izráel- 
ellenes célkitűzéseivel és szándé­
kaival, de ennek ellenére sem 
mertek erélyesen kiállni ellene, 
mert páni félelemben vannak, 
hogy ez a gyűlölet-szövetkezet 
retorzióként lezárja előlük a kő­
olaj-csapokat.

Mégis külön elszámolni va­
lónk van, főleg a bonni szocia­
lista kormánnyal, amelynek kép­
viselője az UNO-közgyülésén to 
tálisan kiszolgálta az arabokat és 
nem ellenezte az lzráel államá­
nak felszámolására irányuló gya 
lázatos határozati javaslatot. Hit 
ler és bandája a világtörténelem­
ben példátlan brutalitással és bar 
bársággal lemészárolta népünk 
egyharmadát. Ehhez járult most 
hozzá a bonni kormány, amely 
kerülő utón a modern náci-kom- 
munista-arab csoport mellé állt, 
amelynek nyíltan meghirdetett 
célja elpusztítani azt az országot, 
amely a vészkorszak után épült 
fel. elsősorban azokból, akiknek

Irta: JONA KÉSZÉ

Számunkra nem jelenthet sem 
miféle biztatást a német külügy­
miniszter nyilatkozat a gyaláza 
tos szavazás után. miszerint Né­
metország továbbra is „kitart” ha 
gyományos álláspontja mellett, 
vagyis támogatja Izrael létét az 
elismert és biztonságos határok 
között. Köszönjük az ilyen „meg 
bánást” az UNO közgyűlésen tör 
tént viselkedés után. Gyáva kép 
mutatás ez, amelyre nem lehet 
bocsánatot találni. Úgy vélem, 
hogy nem hallottunk semmi

akarjuk felégetni a közöttünk 
lévő kapcsolatokat, tudván azt. 
hogy milyen ereje és pozíciója 
van Németországnak a nyugati 
világban. A történtek nyomán és 
annak ellenére, hogy a német kül 
ügyminiszter igyekezett visszako- 
zót fújni, kénytelenek vagyunk 
ismét napirendre tűzni történel­
mi elszámolásunkat a német nép 
pel és kormányával, mert azok­
ban a napokban, amikor sarokba 
szorítva vagyunk kénytelenek vé 
dekezni a globális intrikák és tá­
madások ellen, akkor a német 
nép és sajtó igyekszik átállni a 
„baráti semlegességre”. Nem sza 
bad, hogy ebben az esetben hali­olyan nyilvános választ, amely 

kellőképpen megbélyegezte vol- gassunk és titkos diplomáciásdit
na ezt a viselkedést. Arról sem 
tudunk megfeledkezni, hogy 
Bonn képviselője az UNO-ban 
szükségesnek találta kijelenteni, 
hogy Izráelnek kötelessége vissza 
vonulni az összes remeitekről, 
amelyeket ma birtokol. Annak 
idején még az UNO közgyűlés 
előtt olvastuk, hogy a német kül­
ügyminisztériumban tanácskozás 
folyt le Bonn arab országokban 
működő nagykövetei között, akik 
nyomást gyakoroltak kormányuk 
ra, hogy csatlakozzon le a nyu­
gati országok gyáva politikájá­
hoz, nehogy Bonn helyzete meg­
inogjon az arab államok körében, 
elszigetelődjön és ki legyen téve 
az arabok bosszújának.

játsszunk .amelyet a németek úgy 
magyarázhatnak, hogy hajlandók 
vagyunk kezet adni ehhez a gya­
lázatos politikai játékhoz és a 
kettős diplomáciához, vagyis az 
UNO-ban hátat fordítanak ne­
künk, ezt követően pedig „biztat­
nak” bennünket.-

A bonni kormánynak ez a Ja- 
nus-arcu politikája végül is arra 
vezethet, hogy az egész nép vég­
re úgy gondolja, lerázhatja ma­
gáról az Izraellel és a zsidó 
néppel kapcsolatos történelmi 
kötelezettségeit, amelyeket a 
múltban már így is többízben 
módosítottak a hátrányunkra.

A német kormány elítélte 
Werner Kahl német bankár meg

(eh. m

Még ezekben a súlyos, kiáb-; gyilkolását, az angol repülőgép 
rándulásokkal teli napokbanj arab elrablói által. A hivatalos 

sikerült élve kikerülni a borzai- j sem állt szándékunkban bojkot-; nyilatkozatban az áll. hogy a 
.) más vérfürdőből és világégésből.! tot hirdteni a németek ellen, nem i német föderális kormány fellá­

zad az ilyen gaztett ellen és el-
lil!!!gB|giÍ8|i*Bf|BI|!gS8Ef

A kérdés heves megvitatása 
Menáchem Begin, a Chérut ve­
zére és Chájka Groszmann volt 
lengyel partizán vezér, Mápám 
párti képviselőnő felszólalásakor 
került sorra: főként közbeszólá- 
íok, sőt hangos közbekiabálások 
formájában.

Álon külügyminiszter külpoli- j nős feszültséget okozn: 
tikai kormánybejelentése után I felvetett kérdés körül, 
emelkedett szólásra az. ellenzék 
mindig elegáns hangvételű és 
főként mindig rendkívül elegán 
san öltözködő vezére, Mená- 
vhem Begin. Retori magatartá­
sa európai parlamentek színvo­
nalát idézi. Elméleti megfogal­
mazásai pontosak, csiszoltak.

Riport a Szodmut alijjaosztáiyáról:

ŰZI NÁRKISZ SZERINT AZ ALUJA FOKOZÁSA 
az egyetlen helyes válasz a rábáti konferenciára

‘- j Jelenleg 130 sliách tevékenykedik a Szochnut megbízásából a világ zsidósága körében
Néhány nappal ezelőtt a Szochnut vendégül látta jeruzsá- ■ közösségek tagjait pedig

használatával hogyan tud külö- ' izráe“ napilapok munkatársak és lehetővé tette azj kezűleg? alijjára készteti.
; nasznatatavai, nogyan tua kuio- alijjaosztalv munkájának tanulmanyozasat.

Hat ágazata van a Szochnut- f csoport vezetője azt mondotta { SZEMKÖZI
központ alijja-osztályának. A ; — sok éves tapasztalatai alap- ’ 
keleteurópai, a latinamerikai, az ján. — hogy általában o komoly 
északamerikai, a nyugateurópai 
angol nyelvterületü, a nyugat- 
európai francia nyelvlerületü és 
a földközi tengeri ágazat.

ellen-

az általa

AZ ELVEK SZENTSÉGE
Most már tu! vagyunk az in­

dító feszültségen, s magáról a 
kijelentésről lehet beszélni.

A KÖZÖMBÖSSÉGGEL
Az embereink, vagyis

ítéli azokat a csoportokat, ame­
lyek a terror eszközéhez nyúlva, 
megszegik az emberiesség alap­
vető szabályait és veszélyeztetik 

j a nemzetközi együttélést. Bonn 
I ezúttal haragszik és szokatlanul 
I éles hangon nyilatkozott, mert 
az arab gyilkosok most német 

í állampolgárt szemeltek ki áldo- 
I zatul.

Az említett haragos nyilatko- 
ízat nyomán, felmerül egy igen 
\ fontos kérdés: vajon az UNO 

. _ j emlékezetes határozata, amely
aki legalább 10 éve él már az- lzráel államának felszámolásá- 
oiszágban. családot alapított és val egyenlő, nem tekinthető-e 
ennek folytán megélhetési, gyér- j hasonló brutális és embertelen 
meknevelési és minden hasonló: cselekedetnek? Bonn bizonyára 
vonatkozásban jártas. Az alijja-1 megmagyarázná nekünk, hogy 
osztály egyes Országokban időn- j különbséget tesz a repülőgéprab-

érdeklődők ötven százalékából j különböző országokban dolgozó ként ,zráel-hetet. vagy Cion-na-: jók brutalitása és a PFSz ern- 
válik előbb-utóbb olé. „ . ........... 1 T,r>* ------- - '*

Begin felveti a szónoki kér-1 
dést: Hogyan követelheti politi-

Követelései egyértelműek, az iz-lkus más poiitikustól, hogy el­
zó nacionalizmus szép héber (veikről mondjanak le. Felteszem 
mondatokban való megnyilatko- a kérdést, mondja a szónok: 
zása:. Most is ilyen volt beszé- Van-e zsidóság elvek nélkül? 
de első része, amely közvetle- Van-e cionizmus elvek nélkül? 
niii 4 napirendi ponttal, a kül-‘Van-e szocializmus elvek nél- 
polkikai bejelentéssel foglalko- j kül? Mi az, ember elvek nél- 
Z0I! kül? Mozgalom elvek nélkül?

Amikor azonban ellenfelei fe­
lé fordul Begin, akkor iróniája 
éles kardjait vonja ki, s készen 
áll a párbajra, amely irónia ál­
tal érintett ellenféllel nyomban 
ki is bontakozik.

Az irónia nyilai egyelőre Tál- 
mi Mápám párti képviselő, a 
pán főtitkára ellen fordul, de 
hamarosan Begin

Most Ben Méir, a VNP fia­
taljainak harcos vezére gondol­
ja, hogy elérkezett a sor közbe 
szólásra: Elvnélküli marxizmust 
például lehet tanulni éppen a 
Mápámtól.

A PROBLÉMÁK 
ELŐZETES TISZTÁZÁSA

Az ágazatok vezetői irányit- j 
ják az adott területeken műkő- j 
dő Szochnur-emberekel, vagyis a 
süáchokat. Ezek lényegében alij-: 
jaszervező munkát végeznek és; 
ha olyan érdeklődővel találkoz-. 
nak. akinek a tervei komolyak, 
de még bizonyos problémákat; 
szeretne tisztázni — lakás, mun-: 
kalehetőség, stb., — megírják j 
haza és az osztályon megfelelő 
emberek beszerzik, maid továb­
bítják ezeket az információ­
kat.

, Szochnut-sliáchok mindenek Pot* 'belVe aüjja-hónapot ren- í hertelen gyilkosságai "Között.
1 előtt a közömbösséggel küzde- ■ ^ez‘ A Tr|ődszer nem mindenhol Miért nem állt ki a német 

nek meg. Nagyon sok ország-1 alkalmazható, de például Ameri- kormány az UNO közgyűlésén. 
; ban, péudául Franciaországban
j vannak olyan közösségek, ame- 
i Iveknek körében hiába hirde- 
i tünk előadást, vagy filmbemu- 
; tatót, nem jönnek el. Ott a ,.Ko 

pogtass az ajtón” — módszerhez 
folyamodnak az embereink, a-

ka^an mindig sikere van. (hogy erkölcsi és politikai bátor-
Legközelebb a jövő év feb- j sággal ugyanezt a szemébe vág­

atai jában rendeznek Ameriká-;ja annak a 89 országnak, amely 
ban alijja-hónapot. Most dől- í elkövette a lehető legszörnyűbb
goznak a programján. Az már 
biztos, hogy Pinchász Szápir 
nyitja meg és Mose Dáján sze-

: mi azt jelenti, hogy bekoptatnak j rePeItetése zárja az esemény- 
I a zsidó családhoz és szűk kör-! sorozato1-

ŰZI NÄ ÍKISZ

Űzi Nárkisz szolgálaton

Ez a közbeszólás további dü- Jelenleg Angliából 1500 csa- i 
hős közbeszólásotcat vált ki, ez jad a jatinamerikai országokból va^ találkozása során

ben beszélnek izráeli problémák Végül a jorédok ügye is szóba 
\ ról. Gyakran előfordul, hogy az j került.
! a munka nem hoz közvetlen Jákir osztályvezető ezzel kap
, eredményt alijja-vonalon. de csolatban kijelentette:
szinte minden esetben a zsidó j — Gyakran előfordul, hogy j megölésében

y I öntudat elmélyítéséhez, a helyi j e§>' joréd-család honvágy, vagy
vüli tábornok, a Szochnut alijja I ®‘dÓ é,ef élénküléséhez ve-j más okok miatt elhatározza 'a

osztályának vezetője a követke-: ,, „
zőket mondotta az újságírókkal i. í™. Prob!emakrol

beszelt Űzi Nárkisz.

és leggaládabb gaztettet lzráel 
ellen. Miért nem jelentették ki 
a nemzetközi fórumok egyikén, 
hogy Németország nem lesz haj­
landó segédkezet nyújtani a zsi­
dó nép lemészárlásához, mint 
annakidején, amikor behódolt 
Hitlernek és pártjának, sőt segí­
tett nekik a zsidók millióinak

r ..... . alkalommal Ben Méir és párt-, J600, Franciaországból 1500
uroszmann kozott párbajként' - -
bontakozik ki az ellentétes 
lemények küzdelme.

ve-

BEGIN és FELESÉGE 
TÉVÉT NÉZNEK

Valaki, egyik izráeli párt ve- 
totője beszélt az elmúlt napok-
*** WMWAWWMMIWUHUMIMMWW

Szabadon engedték 
az elrabolt olasz 

lányt

barátai padsorai irányába: Maga; család, Észak-Amerikából 3500 
már marxista szakértőnek is gon- család, a távolkeleti országokból 
dolja magát? Mi mindenben lesz: 50Q család problémáinak előze- 
még szakértő? tes tisztázásával foglalkoznak a

Szochnut alijja-osztályán.1
Ben Méir válasza: A mi pár­

unkban vannak elvek. Éppen a 
mi pártunk nagyon elvhű, ha 
van valaki, aki hű az elveihez, 
azok mi vagyunk.

Mose Jákir. az ágazatok te­
vékenységét irányitó operativ

— Meggyőződésem, hogy a: 
zsidó nép nem adba jtobb vá-j 
laszt a rábáti határozatokra, 
mint ha fokozódik az alijja. Ez 
nagyon .sok mindentől függ. 
Érdekes, hogy egy olyan ese­
mény, mint a bét-seáni terror- 
cselekmény, egyes zsidó közös­
ségekben elriasztó hatású, más

— Nekünk is takarékoskod­
nunk kel. Az alijjaosztályt fel­
szólította a Szochnut elnöksége, 
hogy csökkentsük 20 százalék­
kal a kiadásainkat. Ez azonban 
nem jelent mechanikusan értel­
mezendő utasítást 

I lyik ország területén hirtelen 
I komoly formában mutatkozik i nak.

visszatérést. A jorédok a Szoch­
nut segítségére számítanak és 
számíthatnak is. Persze, nem 
olyan mértékben, mint az új 
olék. de nem is különböztetjük 
meg őket káros értelemben. 
Nincsenek túl merev szabá­
lyaink, inkább nagyon is ru­
galmas rendelkezéseket alkalma-

Ha valame- í zunk, amikor megkönnyitjük ne 
1 kik. hogy végleg

Günscher nyugatnémet kíilügy 
miniszter megkésett nyilatkozata 
sem képes el ködösíteni azt a szé­
gyenletes melléfogást, amely az 
UNO közgyűlésén történt maga­
tartásban nyilvánult meg. Izrael­
nek kötelessége nyilvános vá- 

I laszt kérni Bonntól, vagy leg­
alábbis magyarázatot a történ­
tekért. Izráelnek kötelessége ez. 

!mert küszöbön állnak a további

Verona fUPL Reuter, IFP).

így aztán a marxizmus elvi 
kérdéseinek parázs és rövid vita­
tása után visszakanyarodhatott a 
szóáradat az eredeti kérdés, a 
nemzeti egység-kormány problé- 

J mája felé.
Az ismeri olasz biztositó társa- Begin most szemrehányást tesz.

vezérigazgatójának 20 éves Akadtak, akik az merték mon- 
anyát’ akit a hét elején elrabol- danL hogy a y^ud bevonása a 
tat tegnap szabadonbocsátották. j kormányba, a nemzeti egység- 
^egirtuk. hogy az emberrablók; korm£ny létesítése, a béke lehető 
600 ?zer dollár váltságdíjat &ér-1 ségeit csökkenti. Ezt merik állí- 
tek a lány szüleitől. Nem közöl- tanj zsidók zsidókról. Nem Ra- 
Iek hogy teljesítették a rablók 
követelését vagy sem. A rendőr­
ig a szülők kérésére beszüntette 
4 nyomozást s a szülőik maguk 
adtak kapcsolatban a rablókkal.
Ez volt egyébként a 39-ik ember 
ablás az idén Olaszországban.

15 elrabolt személyt még mindig 
togvaiartanaL

az érdeklődés alijja iránt, át- j
■•■■■■■■■■»»■■■■■■■■■Beeeeeeeetieenae» j csoportosítjuk az erőinket és ,

i nem fordul elő, hogy takaré- íÄ ROMÁN KOMMUNISTA PÁRT NEM AKAR 
„CSATLÓS” LENNI

j nemzetközi politikai küzdelmek 
hazatalálja- j és a felelősségrevonással meg 

j kell, hogy előzzön minden ha­
lb e u e d e k) j sonló kétarcú lépést.

—-nnnnnnruuu.

hát, nem Áráfát a béke kerék-

S kossági okokból akár a iegki- j A 205. SZÁMÚ KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE*
jsebb zsidó közösséget is elha-1 Vízs5dntes: j. ALMANACH. 8. BAHAMA 15 KARAKOR um’ 
; nyagolnank. 2\ SÓVÁROG 31 líABir c n v iw\kakuki>m.

A most zárult 11-ik pártkongresszus „újfajta egységet”; Jelenleg 130 Szochnut sliách g_ 44 MqntöR, 50 AGYVELŐ X1F1IL ” '' NFPOS*
követel a kommunista világmozgalom keretein belül -i k'soST'Sodort Füffl?íl%y ^ L^Í;q3'^ORNON ” 7',HÁR0M A KIS-

Ceausescut választották meg újabb öt évre a párt elnökévé: rendeznek a sliáchok számára. - ., J AMBIVALENCIA, 16. REVO-
Bukarest (UPI, Reuter). — A tartamra a párt elnökévé. hogy „naprakészek legyenek a j

román kommunista párt a hét vé- A pártprogram megállapítja: 
gén fejezte be 11. kongresszusát sj „Nincs többé lehetőség olyan 
jóváhagyta a 175 oldalas párt-: központ létesítésére, amelynek ;; 
programot, amely követeli, hogy célja valamennyi kommunista i
új kommunista egységet határoz­
zanak meg. amely a pártok

kötői, hanem mi vagyunk azok.1 egyenjogúságán alapszik. Ezzel a 
mi akik Eree Jiszráél egységét Párt a gyakorlatban elutasítja a 
tűzzük zászlónkra. Ez az állítás j »csatlós” státuszt a Szovjetun.o
valóságos vérvád, ezt a leghatá-!mclilc“- . . , „
rozottabban visszautasítjuk. A 2500 delegátus egyhangúlag

I szavazta meg a partprogramot es 
Ellentétben Begin feltevésével,jegyben Nicolae Ceausescut vá- 

azt hitte, s erre utalt is be- i lasztotta meg további öt évi idő-

legfőbb izráeli problémák isme- j 
rétét iletöen.

KIBŐL VÁLHAT 
JŐ SLIÁCH?

Felmerült a beszélgetés során 
az a kérdés, hogy kiből válhat 
jó sliách? A Szochnut vezetői 
így feleltek erre a kérdésre:

— Alapkövetelmény, hogy jól j 
kell tudni az adott ország nyel- j 
vét. A másik szempont, hogy 

sén alapszik” — hangzik a párt- j jól kel lismerni az izráeli való- j 
program idevonatkozó szakasza 5 ság szqvevéuyeit. Az a jó aliácb.í

KÁL. 20. KÁLMÁN 
34. CSERÉL.

IMRE. 27 RÁMENŐS. 29 UNITA,

párt tevékenységének egységes \ 
irányítása. A román kommunista; 
párt úgy véli, hogy mindent el 
kell követni olyan újfajta egység 
megteremtése érdekében a nem­
zetközi kommunista mozgalom­
ban, amely egyenjogúságon és 
pártok önállóságának megőrzé-

NYEREMÉNYKÖNYV-
LÖVIK KÁROLY: A KERTELŐ AGÁR
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jtoftischlld báré hozzájárulásával

Az Izrael Társaság nem gördít akadályokat 
dr. Rosenbaum bankjának megmentése útjába
Kompromisszumos határozat a direktórium múltheti ülésén — A bonni kormány is bekap­
csolódik a Rosenbaum-bank megmentésébe — Az igazgatótanács leszavazta Rothschild bárót

Elázár tábornok kinevezése ügyében
A hétvégi sajtóbeszámolőkbóí 

kitűnik, hogy az Izrael Társaság 
direktóriumának csütörtöki tel- 
avivi ülésén kompromisszumos 
megszövegezésű határozat jött 
létre a dr. Rosenbaum Tibor irá­
nyítása alatt álló svájci Interna­
tional Credit Bankkal kapcsola­
tos konzorcium ügyében. A hatá 
rnzat kimondja, hogy

„az Izrael Társaság nem tesz 
az a tényező, amely elgáncsol 
)u a bank hitelezői által létesí­
tendő konzorciumot.”
A megszövegezés kidomborít­

ja, hogy az igazgatótanács dön­
tése értelmében „az Izráel Társa 
súg hajlandó tárgyalni minden 
komoly javaslatról ebben az ügy 
ben”.

Ez a határozat gyakorlatilag 
egyértelmű azzal, hogy az Izra­
el Társaság — eddigi merev po­
litikájával ellentétben — hajlan­
dó bekapcsolódni abba az akció­
ba, amely dr. Rosenbaum Tibor 
bankjának megmentésére irá­
nyul. Ez annál is inkább feltű­
nést keltő fordulat, mert ez 

a határozat Rothschild báró, 
az igazgatótanács elnökének 
hozzájárulásával született meg. 

A báró a múltban hallani sem 
akart arról, hogy az Izráel Tár-!

Nagyban hozzájárult a báró 
magatartásának enyhüléséhez az 
a körülmény is, hogy az igazga­
tótanács csütörtöki ülése előtt 
Saul Eisenberg, az ismert pénz­
mágnás szavioni kastélyában 
hosszas megbeszélést tartott Roth 
schilddal. Eisenberg, akinek je 
lentős részvénypakettje van az 
Izráel Társaságban, amelynek 
igazgatótanácsa élén a báró áll 
Rothschild tudtára adta, hogy iá 
mogatja az úgynevezett „német 
csoportot” a direktóriumban, 
amely határozottan követeli a 
dr. Rosenbaum Tibor érdekeltsé 
geinek megmentésében való rész 
vételt.

A „német csoport”, amely az 
úgynevezett Riger-érde kéltség 
megbízottja, nem áll egyedül 
ezzel a követelésével. Sam 
Rothberg, az ismert amerikai 
zsidó pénzmágnás, aki szintén 
az Igazgatótanács tagja, ugyan 
csak Eisenberg s a Rieger-cso- 
port mellett szállt síkra.
Ezt megelőzőleg az igazgató- 

tanács 9 szavazattal 4 ellenében 
és két direktóriumi tag tartózko­
dása mellett, leszavazta Roth- 
shild bárót, mert akarata ellené­
re jóváhagyta Dávid Elázár volt! 
vezérkari főnök kinevezését a

A „német csoport” áronban és 
Eisenberg megbízottja, továbbá 
Sam Rothberg Rothshild ellen 
szavazott, ami bizonyos körök 
megítélése szerint burkolt cél­
zás és erődemonstráció volt an 
nak érzékeltetésére, hogy Ed­
mond de Rothschild báró nem 
kényszerítheti mindenben aka­
ratát az Izrael Társaságra.
A hét végén egyébként már 

közölték, hogy az igazgatótanács 
döntvénye alapján az Izráel Tár­

látások, ha időt adnak a bank 
ügyeinek rendezésére. 
Időközben az is kutudódott, 

hogy a nugatnémet kormány is 
aktív módon bekapcsolódott az 
International Credit Bank talpra- 
állítására irányuló erőfeszítések­
be és a Hessische Landesbank tu 
domására hozta, miszerint ennek 
a banknak, amely az ICB rész- 
vénypakketjének 30 százalékát 
tartja kezében, jogi kötelessége 
segédkezet nyújtani az lnterna-

saság megbízottai felveszik a kap j tional Credit Bank megmentésé 
csolatot dr. Rosenbaummal, hogy 
tárgyaljanak azokról a gyakorla­
ti módozatokról, amelyek lehető­
vé teszik a konzorciumba való 
bekapcsolódást. Mint ismeretes, 
néhány nappal ezelőtt a svájci 
igazságügyi hatóságok egyéves 
moratóriumot adtak az Interna­
tional Credit Banknak, mert a 
pénzintézet könyveinek átvizsgá­
lása után arra a következtetésre 
jutottak, hogy dr. Rosenbaum

A bonni federális kormány 
szakvéleménye szerint a Hes­
sische Landesbank nem von­
hatja ki magát az ICB-vel 
szembeni felelőssége alól,

mert a svájci pénzintézet igaz­
gatótanácsában a szavazatok 50 
százalékával rendelkezik.

A Mááriv értesülése szerint 
nemcsak a Hessische Landes-

BEÉR SÉVA AZ ÉLEN
Az eddigi három első helyezett összesen öt pontot vesztett - Chedera 

fölényes győzelme a Hátikvá-negyedben
A labdarúgó bajnokság tegnap lejátszott kilencedik fordulója 

rendkívül érdekes, izgalmas volt és meglepő eredmények születtek. 
Ennek következtében az eddigi három élcsapat, a Hápoél Haifa, 
Kfár Szábá és Simson egyaránt lejebb került, mert a maximális 
hatból öt pontot „adott le”. így meglepetésszerűen a listavezető 
Hápoél Haifát legyőző Hápoél Beér Séva került jobb gólaranyá­
val az első helyre. Külön dicséretet érdemel a Hápoél Chedera 
csapata, amely a Hátikvá-negyedben 3:0 arányú megsemmisítő 
győzelmet mért a Bné Jehudára.

32. percben Sálom Schwartz ré­
vén szerezte meg a vezetést és 
az elkövetkező félórában a Bné 
Jehuda több eredménytelen kí­
sérletet tett az egyenlítésre. Erre 
nem került sor, viszont az utol­
só két percben Jákubovszki to­
vábbi két góllal terhelte meg Ru­
dik ,a Bné Jehuda kapusának há- j 
lóját.

Rison Lecionban a Mákkábi 
Jaffa 2:0 arányban legyőzte a: 
Mákkábi Petach Tikvát, amely

Sorrendben az első mérkőzést 
még a déli órákban bonyolítot­
ták le Chederán. Fegyelmi bün­
tetése miatt itt látta vendégül a 
Betár Jeruzsálem a Mákkábi Na- 
tanját, amely Spiegler góljával 
l:0-ra legyőzte a fővárosi csa­
patot. A natanjaiakat kissé za­
varta Száruszi távolléte, amihez 
hozzájárult az a tény is, hogy a 
fővárosi csapat hátvédjei teljesen 
semlegesítették Odéd Máchneszt. 
Ezzel szemben Spiegler, fényko­
rára emlékeztető játékkal ejtet­
te bámulatba a néhány tucat tör-

Szábá javára — Fógei buktatá­
sáért a tizenhatoson belül.

A második mérkőzésen a Be- 
tár Tel Aviv 2:1 arányban le­
győzte a Mákkábi Tel Avivot. A 
mérkőzés nagy iramban és ro­
hamos Betár támadásokkal kez­
dődik és már a 4. percben meg­
születik az első gól. Keszler a 
halszélen száguld a labdával, 
majd a kapu elé emel. Románo 
leállítja és védhetetlenül a há íj­
ba továbbítja a labdát, 1:0, A 
Mákkábi ennek dacára nem ját- 
wwwwwiyywwvwywwwjty,,

2, 2, X. 1. X. 2. 1. 2. 1
1,1, 1.1

ezáltal lekerült az utolsó helyre. w*w***w*****wwmw**mm»w 
Az első gól az első félidő de-! szik alárendelt szerepet és a 22

A helyes tippelés
Az e heti totószelvény he­

lyes tippelése a következő 
volt:

bankjának több az aktívája, min.-^ de Hessen áUam egy má. 
az elkotelezettsege es sjk bankja, a helyi Takarékossá-

az ICB csak ideiglenes kész- gi Bank is hajlandó lesz segítsé-

saság bármilyen módon részt vei CÍM hajózási vállalat igazgatóta­
gyen a konzorciumban. Roth­
schild báró azonban a múlt hét 
folyamán módosította álláspont­
ját Rábin miniszterelnökkel. Ra- 
bi no vies pénzügyminiszterrel és 
Bár Lév kereskedelem- és ipar­
ügyi miniszterrel folytatott meg­
beszélései után.

nácsa elnökéül. A báró azzal in­
dokolta ellenzését Elázár kineve­
zésével kapcsolatban, hogy a 
CIM-nek pénzügyi kérdésekben 
tapasztalt személyiségre van szűk 
sége a mai időkben és Elázár tá­
bornok személyi problémáját 

S más módon kell megoldani.

vénvtelenül otí-tartózkodó nézőt | tékán esett, amikor Zeév Selzer percben lábról lábra száll a Lb 
(hivatalosan a mérkőzést a kö-! saját hálójába irányította a lab-j da a Betar térfélén, végül Bár 
zönség kizárásával játszották) és Idát. A második gólt Onáná sze- j Nur a 16-os sarkáról lapos ló- 
ő szerezte az egyetlen gólt is a 1 rezte a 42. percben. A Mákkábi ; vesse egyénit 1.1 a 

pénz-hiánnyal küzd, amelynek' get nyújtani dr. Rosenbaum bank! 53 percben. A Mákkábi gvőzel-' Jaffa többhetes szünet után vég- 61. percben újra Keszler vezeti 
áthidalására megvannak a ki-íjának megmentéséhez. Íme teljesen megérdemelt volt. ire ismét jó, támadó játékot mu-.a labdat a balszélen, magas !ö-

_____________________________________ ____________________ ] Néhány órával később a Mák- tatott és megérdemelten győzött, j vést küld a kapu elé. Románo
ikábi Natanja pályáján — uevan- A forduló'Középpontjában két- jókor érkezik és kapásból, a le- 

Az elmaradt mérkőzés kapcsán jcgafc fegyelmi büntetésből kifo- iségkívül a Hápoél Reér Séva és ; vegőbő! a felső sarokba küldi a
FELMENTETTÉK Ä HÁPOÉL PETÁCH-TIKVÁTÍlyólaS ~ bonyolították le a Há- a Hápoél Haifa találkozója állt, jgyőztes gólt jelentő labdát. 2:1.

poél Petach Tikva és a Hápoél
A találkozót december 10-én bonyolítják le — A petach-! Jeruzsálem találkozóját. A mér-
tikvai klubot a Mákkábi Tel-Aviv anyagi kárának meg- közés előtt a játékosok egy per-

térítésére kötelezték
A labdarúgó szövetség fegyel­

mi bizottsága csütörtök este tár 
gyalta a Hápoél Petach Tikva és

Közéleti botrány Názáretben

„ZUÁBI KÉPVISELŐ MEGVERT 
EGY ARAB ÚJSÁGÍRÓT”

Ataila Mancur, a Háárec munkatársa Szeif el-Din Zuábi mentelmi jo­
gának felfüggesztését kéri

a Mákkábi Tel Aviv közötti el­
maradt mérkőzés ügyét. A bi­
zottság tagjai egyöntetűen arra 
az álláspontra helyezkedtek, 
hogy a rendkívüli körülmények 
indokolttá teszik a Hápoél Pe­
tach Tikva felmentését, anélkül 
azonban, hogy ennek precedens 
jellegét adná. így tehát a két 
pontot nem írják a Mákkábi Tel 
Aviv javára, hanem elrendelték 
a mérkőzés hétköznapi, decem­
ber 10-i lebonyolítását, mert nem j me!ten.

amely a listavezető haifai csapat ;-------

ces vigyázzállással áldoztak a 
néhai Méir Blumenthal emléké­
nek. Mindkét csapat defenzív 
taktikával játszott és így a ní- 
vótlan találkozón nem esett gól.

A Hákoách gyönyörű játékkal 
3:1 arányú győzelmet aratott a 
Simson felett. A Hákoách mind-1

2:1 arányú detronizálásával vég- i 
ződött. A beér-sévai csapat gól­
jait Numa (34) cs Fuibernisz, a 
pálya legjobbja (49) lőtte. A 
haifaiak vigaszgólját Wallach sze I 
rezte a 73. percben. Fulbemiszen | 
kívül dicséretet érdemel a beér-1 
sévai Binjamin is, míg a haifai; 
csapat kiábrándulást keltett.

Jicchák Churn jelenti a Bio- j
három gólját Dzsánbi lőtte a 23., I omfield stadionból, hogy a Há- 
52. és 61. percben, míg a Simson j poél Tel Aviv gólnélküli dön- 
vigaszgólját Mizráchi érte el a j tétlent harcolt ki a Hápoél Kfár 
73. percben. Ez volt a Simson * Szábával szemben. Az eredmény 
első veresége az ásdodi pályán, a tel-avivi csapatra nézve hízel- 

j Tegyük hozzá, teljesen megérde-, gő, mert a vendégek szemmel
í láthatólag nem nagyon igyekez-

Ä bajnoki táblázat
1. Hápoél Beér Séva 10—4 13
2. Hápoél Kf. Szábá 12—8 13
3. Hápoél Haifa 15—6 12
4. Simson 12—7 12
5. Mákkábi Natanja 14—11 12
6. Hákoách 11—11 1(1
7. Hápoél P. Tikva 10—8 9
8. Hápoél Chedera 11—9 9
9. Hápoél Jeruzsálem 9—8 X

10. Mákkábi Tel Aviv 7—7 X
11. Mákkábi Jaffa 10—10 X
12. Bet. Jeruzsálem 7— X X
13. Betár Tel Aviv 6—12 6
14. Bné Jehuda 6—13 6
15. Hápoél Tel Aviv 4—11 4

lehet kötelezni a csapatot, hogy; a Bné Jehuda eddig négy mér-1 tek gólt ’őni a pontokra éhes; 16. Mákkábi P. Tikva 4—15 4 
I liga-mérkőzésre álljon ki alig 48 kőzést játszott saját pályáján a : utolsó helyezett ellen. A 40 perc ! Megjcgvzés. A Hapocl petavh 
1 órával egyik élvonalbeli játéko-jHátikvá-negyedben és ezek közül; ben a játékvezető Áskenázi is se-|Tíkva "
sáliak a futballuálvárv történt ha-iteen«« -1 v»c7t»tt» »I oít<*tt a Hímnél Tel A vívnak. 1. -

kellene
értesítette az esetről a rendőrség! ni. „Remélem, hogy' ez az eseti gyeim i bizottság arra az állás­
északi körzetének magasrangúi megfelelő közéleti reakciót vált ! pontra helyezkedett, hogy a
tisztjeit, és megtanácskozta szer­
kesztőségi feletteseivel azt a lehe 

Kneszet-képviselővel tőséget, hogy magán-bűnvádi el­
járást indítson Zuábi képviselő 
ellen, amely esetben természete­
sen a képviselő mentelmi jogá-

ki, mert elképzelhetetlen, hogy] Mákkábi Tel Aviv sem károsul- 
akár zsidó, akár arab újságírók a: hat az eset következtében, és így 
terror védtelen áldozataivá válj a-1 elrendel te, hogy a Hápoél Pe- 
nak. Ez az izraeli demokrácia! tach Tikva térítse vissza a ve!-; 
süllyedéséhez vezethetne” —| avivi klubnak az elmaradt mér-j 
mondotta az inzultált újságíró, j kőzésből eredő költségeket.

lála után.
Súlyos incidens játszódott le Az újságíró elmondotta, hogy; nak felfüggesztését kellene kér-? Ugyanakkor azonban a 

csütörtökön délelőtt Názáretben, 
amikor Ataila Mancur, a Háárec 
arab származású munkatársa vé 
letlenül összetalálkozott Szeif el- 
Din Zuábi
és — állítása szerint — testi tá­
madás áldozata lett. Ezzel kap­
csolatban Mancur és a Háárec 
szerkesztősége valószínűleg pa­
naszt nyújtanak be a rendőrsé­
gen Zuábi képviselő és a vele le j 
vő emberek ellen, és egyidejűleg! 
az arab képviselő mentelmi joga i 
nak felfüggesztését fogják kérni! 
a Kneszet házbizottságától. 1

Mancur elmondotta, hogy csü­
törtökön, a délelőtti órákban a 
'áros központjában véletlenül I 
összetalálkozott a képviselő- j 
vei, akinek kíséretében több em­
ber volt Zuábi a szomszédos] 
kávéházba hívta meg Mancurt,j 
és belépése pillanatában harago-j 
san vonta felelősségre azzal kap­
csolatban, hogy Mancur állítólag; 
valótlanságokat közölt lapjában.! 
abban a tudósításban, amely Rá 
bin miniszterelnök názáreti láto­
gatásáról szólt. Közben a Zuábi- 
val levő emberek ütlegelni kezd­
ték az újságírót és eltépték ruhá 
ját, a képviselő pedig felpofozta 
Mancurt.

i A Hápoél Chedera. amely sok- amikor egy 
fe-.kal jobb volt a vendéglátónál. a egyest nem

Tel
vitathatatlan tizen-1 
ítélt meg a Kfár1

es aj sánaík a futballpályá® történt ha-!tegnap a harmadikat vesztette el.! gített a Hápoél Tel Avivnak.: j ^ mf;rközéssel

A Háárec munkatársa szerint 
Zuábi főleg azért haragudott 
meg, mert az újságíró nem emlí­
tette meg nevét azok között, akik 
fogadták a miniszterelnököt a 
város bejáratánál. Ezenkívül pe 
dig az a mondat váltotta ki ha­
ragját. amely szerint „a tünteté­
sek nem zavarták meg Rábin mi­
niszterelnököt abban, hogy betér 
jen Szeif el-Din Zuábi képviselő 
házába, ahol pompás ebédet szol 
gáltak fel, amely egyáltalán nem 
állt összhangban az új gazda­
sága politikával és a miniszterel­
nököt, valamint Izrael egész la­
kosságát aggasztó más problé­
mákkal.”

6 UJ KELET 1974. X1L1

IGEN TISZTELT UTAS!
Ma, 1974. december 1-én életbe lépnek az utasszállítás új tarifái és a leg­

több vonalon a jegyek ára átlag 40 százalékkal emelkedik.
A kormány azért fogadta el a 40 százalékos drágulásra vonatkozó határoza­

tot, mert figyelembe vette a közlekedés üzemeltetési kiadásainak nagyarányú 
emelkedését és egyúttal eltörölte az utasszállítás eddigi kormánytámogatását.

A legtöbb városi vonalon a jegy ára egységes lesz és azt 70 agorában álla­
pították meg, az eddigi 50 agora helyett.

Az Egged továbbra is érvényben tartja a különböző árengedményeket, ame­
lyeket a múltban is biztosított gyermekeknek, diákoknak, egyetemi hallgatóknak, 
nyugdíjasoknak, katonáknak, hadirokkantaknak és vakoknak.

Azok a bérletjegyek, amelyeket az utas már megvett és megkezdte használa­
tukat, érvényben maradnak 1974. december 14-ig. Ezen időpont után a régi bér­
leteket ki kell cserélni újakra, az új árak figyelembevételével. A jegyek becseré­
lését az Egged pénztárnokai végzik a következő helyeken:

Éjlát, Beér Séva, Áskelon, Rechovot, Rison Lecion, Herzlia, Kfár Szábá. 
Natanja, Chedera, tel-avivi központi autóbuszállomás, az Egged székhaza Tel- 
Avivban, Rámlá, az Egged székháza Haifán, Afüla és Tibériás.

Azok az utasok, akik a pénztáraknál kibocsátott menettérti jeggyel vagy 
átszállójeggyel rendelkeznek (a régi áron), a sofőröknél fizetik ki a régi és az 
új ár közötti különbözeiét.

A decemberi havi bérletjegyeket csak abban az esetben fogadják el, ha azon 
az új ár szerepel.

Ha figyelembe vesszük a legtöbb árucikk és szolgáltatás drágulását, amely az 
új gazdasági politika következtében állott elő, akkor megállapíthatjuk, hogy az 
utazási tarifa drágulása aránylag csekély és elfogadható volt. A kormány által 
megállapított új tarifa bevezetése ellenére még mindig nagy a különbség a várható 
bevétel és a biztos kiadás között. Az Egged vezetősége minden tőle telhetőt meg­
tesz, hogy feljavítsa az utasoknak nyújtott szolgáltatás színvonalát , és ugyanak­
kor követelni fogja a kormánytól, hogy fedezze az új tarifa és a kiadások közötti 
különbséget.

Az IGAZGATÓSÁG

Mákkábi Tel-Aviv — Fanathenaicos Athén
90:76

Az izraeli kosárlabda bajnokcsapat szenzációs sikert 
könyvelt el a görög fővárosban — A félidőben össze­

verekedtek a görög csapatvezetők
A Mákkábi Tel Aviv kosáriab! rákapcsolt az izraeli csapat és 

Ida csapata az utóbbi évek egyik j újra 20 pontos vezetésre tett 
legnagyobb sikerét érte el esti- j szert. 5 perccel a mérkőzés vé- 
törtökön este Athénban, ami- ge előtt. A találkozó három

Mákkábi Tel Aviv 
kevesebbet ját­

szott.
A következő forduló mérkő­

zéséi (elöl a pályaválasztó): Mak- 
kábi Natanja — Makkabi Tel- 
Aviv. Hápoél Haifa — Hápoél 
Tel-Aviv, Simson —- Mákkábi 
Jaffa. Betár Tel-Aviv—Hákoách. 
Mákkábi Petach Tikva —* 3vtar 
Jeruzsálem. Hápoél Kfár Szába - 
Bné Jehuda. Hápoél Jeruzsálem 

; — Hápoél Beér Séva. Hápoél 
j Chedera — Hápoél Petach I ik- 
va.

kor a fanatikus görög közönség; 
ordítozásai közepette legyőzte a 
görög bajnok Fanathenaicos j
Athént. A félidő eredménye; 
45:25 volt az izraeli 
vára!

A Mákkábi kitűnő technika

utolsó pontját a 214 cm. magas 
görög Kokolákisz érte el. és így 
a Mákkábi győzelme 90:76 lett. 

Az izráeli csapat játékosai kö 
csapat ja-.zül Bootright 23. Brodie 21, Bei 

kovits 14. Árueszti 8. Áviszár 7. 
Pless 6. Lezsa 5. Menkin. Nett­

el.mint Pless kosaraival 4:0 ará­
nyú vezetésre tett szert. Két perc­
cel később a görögök vezettek j legeredményesebb 
8:6-ra, és ez volt az első. egyben Gondosz volt 25 
utolsó vezetésük is. Az első fél-

Az A-liga eredményei .ler
dósílí

ÉSZAKI CSOPORT: Mákkábi el (Á
Haifa — Hápoél Fira 1:0. Ha- u i bi
poél Akkó—Hápoél Kiriáí Smo- mány
ná 3:1. Hápoél Natanja Há- politil
poél Názáret 1:0. Mákkábi ( he- meg
dera — Hápoél Rámái Gan 3:<t ahol
Betár Natanja — Hapoeí libe- banki
riás 1:0. Hápoél Náchliél — Ha- látták4 görög kosarazok közül a;

Aposzto'soipoél Naharia 2:0. Hápoél Kiriát
ponttal. 

Jardaitidisz 18. Kortiaosz 14
j idő közepe táján a Mákkábi já-: pálos; és Papazoglu 6—6. Ko
tékosai fokozatosan növelték fö-j kolátisz 3. 
lénvüket és a félidőben már 20 dosz 2—2

Papanoju és Sz. Koni 
ponttal

ponttal vezettek. A szünetben a, csapata mérlegét.
Panathenaicos vezetői egymást 
hibáztatták a kudarcért cs az1 
1500 főnyi közönség szemelát- 
tára összeverekedtek.

A második félidőben a Pana-

A mérkőzési a magyar Kas 
sai és az olasz Albenazi vezette 

Ugyancsak a kosárlabda BEK 
keretében a prágai Slávia 110:65 
arányban leevőzte

thenaicos nagy iramra kapcsolt, maleket, a krakkói 
és 60:47-re zsugorította a 
kábi vezetését, de ekkor

Mák- 94:87 arányban 
ismét csapatát.

Mák­
kábi Herzlia — Hapoel Cfát 1:0.

DÉLI CSŐ POR l: Mákkábi 
Ámidár — Hápoél Bál lám 3:1. 

gazdagította-Hápoél Asdod — Hápoél Rison 
j Lecion 1:1, Mákkábi Sáárájim — 
Hápoél .lábúd 2:2. Hnpoé! C bo- 
lon — Hápoél Rámlá 0:0. Ha- 
poé! Dimona — Hápoél Mármo- 
rek 2:0. Betár Rámlá — Hápoél 

a kairói Za- Rét Semes 1:0. Hápoél Beér la- 
Visla pedig: kov — Hápoél Ludd 1:0. Sk 
svéd Elviki Nesz Ciona — Betár Jaffa 3:0.

Fájdalommal közlöm nővérem

SZÁRA FRSEDIÍANK
Jeruzsálem — Bné-Brák

elhunytál.
November 29-én. pénteken csendben eltemettük.

Gyászolja nővére: 
MENCZER RÓZA 
és az egész család
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